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Cód.103036
MUEBLE JARDÍN RATÁN ANTRACITA 6 PIEZAS PANAMÁ. 
NATUUR&CO
Fabricado en ratán plástico, cojines de poliester resistentes al agua. Estructura 
color antracita. Incluye cojines color Beige. Medidas: Mesa: 75x70x29cm. 
Sofa central 79x62x26/63cm. Sofas laterales 79x77x29/63cm. Sillón 
79x92x29/63cm. Puf 91x77x29cm. REGALO BARBACOA REDONDA.

Cód. 98352
SET RATÁN ESQUINERO 3 PIEZAS MARRÓN. 
NATUUR&CO
Fabricado en ratán plástico, cojines de poliester resistentes 
al agua. Medidas: Sofas. 161x73x68 cm. Puff. 61x61x34cm. 
REGALO BARBACOA REDONDA.

790€

599€

Cojines
incluidos

Cojines
incluidos

JARDINES PARA...
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Cód. 115567
MUEBLE RATÁN 4 PIEZAS 
BAHAMAS. CURVER
Fabricado en polipropileno 100% 
reciclable.  Diseño de ratán plano 
moderno con apoyabrazos suaves al 
tacto . Resistente a las condiciones 
meteorológicas. Set compuesto 
por: Dos sillones individuales y Un 
sofá biplaza. Medidas: Sillon x2: 
68x74x79cm - Sofá: 70x128x79cm - 
Mesa: 77x 57x42cm

Cód. 115572
MUEBLE RATÁN 4 PIEZAS TARIFA LOUNGE. 
CURVER
Medidas: Sillón individual: 71 x 69 x 79 cm. Sofá triple: 
180x69x79. Mesa: 77 x 55 x 40 cm. Color marrón.

279€

345€

Cód. 103037
MUEBLE JARDÍN RATÁN ANTRACITA 3 PIEZAS 
HONDURAS. NATUUR&CO
Fabricado en ratán plástico, cojines de poliester resistentes al 
agua. Estructura color antracita. Incluye cojines color Beige. 
Medidas: Sofa 71x131x64cm. Sofa reposapies 
71x142x64cm. Puf. 65x65x61cm.  
REGALO MACETA SOLAR 385€

LLÉVATE ESTE REGALO • LLÉVATE ESTE REGALO • LLÉVATE 
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Cojines
incluidos

Cojines
incluidos

Cojines
incluidos

Cód. 95412
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Cód. 115652
MUEBLE JARDÍN RATÁN 4 PIEZAS 
MONTSE. LDK GARDEN 
Conjunto relax MONTSE. Ratán PE color marrón.
2 sillones con cojín. Medidas 58 x 61 x 78 cm.
1 Sofa con cojín. Medidas 113 x 61 x 78 cm.
1 mesa auxiliar. Medidas 85 x 45 x 38 cm. Cristal 
templado

Cód. 115653
COJÍN DECORATIVO FRIEND. LDK GARDEN 
Cojín exteriores. Color naranja. Medidas 45 x 45 
x12 cm. Desenfundable, incluye relleno. Filete en 
contraste. Recubierto PA.

10,50€

245€

1
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GAMA TOPO. LDK GARDEN

Cód. 115684
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS RATÁN TOPO CECILE 
Set jardín 4 piezas. Compuesto por: 1 Sofa, medidas: 126x76x80 cm. 2 sillones, 
medidas: 73x76x80 cm. 1 mesa, medidas: 85x50x46 cm. con cristal templado. 
Cojines poliéster desenfundables.

Cód. 115677
TUMBONA JARDÍN RATÁN TOPO MARLENE
Tumbona plegable ratán PE. Plegado fácil y seguro. Incluye colchoneta 4cm y 
almohada. Medidas: 160 x 55 x 32 cm

Cód. 115667
MESA JARDÍN RATÁN CRISTAL TOPO 
Mesa cuadrada comedor exterior con sobre de cristal templado tintado. Sólida 
estructura. Medidas: 90 x 90 x 73 cm.

Cód. 115675
SILLA JARDÍN APILABLE RATÁN TOPO MARLENE 
Silla ratán exterior con cojín desenfundable. Apilable. Larga duracion en  
exteriores. Medidas: 56 x 65 x 94 cm.

Cód. 115697
LÁMPARA CUBO DECORATIVA
Retroiluminado.Casquillo E27.Max 23w. Bombilla no incluida. 2 mt de cable. 
Aislamiento IP65. Util como asiento o mesa auxiliar.
Medidas: 40 x 40 x 40cm.

Cód. 115698
LÁMPARA SUELO ILUMINACIÓN 
Casquillo E27. Max 23w. Bombilla no incluida. 2 mt de cable.
Aislamiento IP65 para exterior. Medidas: 39 x 149 cm.

Cód. 115696
LÁMPARA BOLA DECORATIVA SPHER
Retroiluminado. Casquillo E27 (grueso).max 23w. Bombilla no incluida.  
2 mt de cable. Aislamiento IP65 para exterior. 40 cm de diámetro.

Cód. 115695
LÁMPARA BOLA DECORATIVA SPHER
Retroiluminado. Casquillo E27 (grueso).max 23w. Bombilla no incluida. 2 
mt de cable. Aislamiento IP65 para exterior.
30 cm de diámetro.

Cód. 115699
LÁMPARA MESA ILUMINACIÓN 
Recargable mediante USB. 3 led x 0,5w. Luz fría. 3 intensidades de luz. 
Carga 5hr. Ilumina 10 horas.

Cód. 115700, 115701
FAROL DECORATIVO PORTAVELAS 
Medidas: 15 x 15 x 22 cm. // 17,5 x 17,5 x 27 cm.
Metálico. Color Blanco.

Cód. 115691
COJÍN DECORATIVO AMALFI 
Desenfundable, incluye relleno. Color verde oliva. Cara posterior en color 
liso. Recubierto PA. Medidas: 45 x 45 x 12 cm.

Cód. 115693
COJÍN DECORATIVO AMALFI 
Desenfundable, incluye relleno. Color verde oliva. Cara posterior en color 
liso. Recubierto PA. Medidas: 50 x 30 x 12 cm.

Cód. 115665
COJÍN DECORATIVO AMALFI 
Desenfundable, incluye relleno. Color Turquesa. Cara posterior en color 
liso. Recubierto PA. Medidas: 45 x 45 x 12 cm.

Cód. 115666
COJÍN DECORATIVO AMALFI 
Desenfundable, incluye relleno. Colot turquesa. Cara posterior en color liso. 
Recubierto PA. Medidas: 50 x 30 x 12 cm.

Cód. 115685, 115689
ALFOMBRA DECORATIVA MYKONOS 
Medidas: 15 x 15 x 22 cm. // 17,5 x 17,5 x 27 cm.
Uso exterior. Fabricada en PP trenzado artesanalmente. Color gris/blanco.

169€

119€

42,95€

desde 21,95€

desde 22,95€

445€ 39,95€

59,95€

89,95€

32,50€

72,95€

9,95€

9,50€

7,95€

7,95€
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Cód. 95985
SET TARIFA BALCONY 3 PIEZAS. 
CURVER
Tres años de garantía (cojines no incluidos 
en la garantía), fácil de limpiar, no requiere 
mantenimiento, tratamiento UV que impide su 
decoloración y deterioro a la exposición solar. 
Medidas sillón 71x69x79cm. 2 unidades. 
Mesa: 77x55x40cm.

155€

Cód. 95986
SET TARIFA LOUNGE 4 PIEZAS. 
CURVER
Tres años de garantía (cojines no incluidos 
en la garantía), fácil de limpiar, no requiere 
mantenimiento, tratamiento UV que impide su 
decoloración y deterioro a la exposición solar. 
Medidas: mesa 77x55x40cm. Sillón 1 plaza 
71x67x79cm. Sillón 2 plazas 120x69x79 cm.

250€

Cojines
incluidos

Cojines
incluidos

Cojines
incluidos

Cód. 115569
MUEBLE RATÁN 4 PIEZAS 
CHICAGO LOUNGE. CURVER
Medidas: Mesa: 78x59x43. Sillón: 65x65x75. 
Sofa: 126x65x75 cm. Color grafito.
*Cojines decorativos no incluidos.

275€
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Cód. 99915
SET BISTRO CHELSEA. CURVER
Elegante diseño en ratán combinado con patas de metal en mesa y sillas. Medidas silla 57x48x87 cm.  
Mesa 60x60x75cm. El Set se compone de: 2 sillas y 1 mesa. Color Antracita

SET RÍO 3 PIEZAS. CURVER
Ideal para pequeñas terrazas y balcones. Estructura de aluminio y cuerpo de resina 
con acabado de trenzado natural. Medidas: mesa 37,5x37,5x36cm. Silla 2 unidades 
78x58x80cm. 

Cód. 99914: Color marrón.

Cód. 95981: Color blanco.

99,95€

114€

Cód. 87522
ASIENTO/NEVERA/MESA ICE CUBE. 
CURVER
Además de cómo nevera, el Ice cube puede ser utili-
zado como asiento o como mesita auxiliar. Combina 
con todos los sets y la Tumbona Daytona. Medidas 
42x42x41cm. Color marrón.

Cód. 105643
NEVERA/MESA CAMPING CON 
ASIENTO. KETER
Mesa / asiento nevera cool stool. Rattan 39 litros.

49,95€

46,95€

MUEBLE RESINA 3 PIEZAS IOWA.  
CURVER
Cód. 115566: Color beige. 
Cód. 115565: Color gris.

125€

Cojines
incluidos
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PORTAMACETA RATÁN TOPO. LDK 
GARDEN
Incluye maceta de plástico interior. Ratán de 
larga duración.

Cód. 115683  
Medidas: 28 x 28 x 60 cm. 

Cód. 115682  
Medidas: 40 x 40 x 55 cm. 

MACETA DECORATIVA. KETER
Maceta decorativa de de base redonda imitiación ratán. 
Color whiskey brown

Cód. 105646  
Pequeña. Capacidad 7l.

Cód. 105647  
Mediana. Capacidad 18l. 

Cód. 105648  
Grande. Capacidad 39l. 

21,95€

32,95€

34,95€

22,95€

11,95€

TUMBONA DAYTONA. CURVER
Cojín extra cómodo de 7 cm en color gris. Cuatro 
posiciones de respaldo. Combinable con el ice cube. Alta 
resistencia a la intemperie, fácil de limpiar, no necesita 
mantenimiento. Medidas 195x65x22cm.

Cód. 95987:  
Color marrón. 

Cód. 105634:  
Color grafito. 131€

1
2

3

4

5

MESA JARDÍN PLEGABLE 
Mesa plegable imitacion ratán, patas acero reforzado 
epoxi plegables. Medidas 62 x62 x 71cm. Acero/
plástico. Color negro.
Cód. 115704: Color negro. 
Cód. 114705: Color blanco.

SILLA JARDÍN PLEGABLE 
Imitacion ratán. Tubos de acero reforzado 28x10mm.
Medidas: 46 x 43 x 81 cm. Acero/plástico.
Cód. 115702: Color negro. 
Cód. 114703: Color blanco.

Cód. 115699
LÁMPARA MESA ILUMINACIÓN 
Recargable mediante USB. 3 led x 0,5w. Luz fría. 3 
intensidades de luz. Carga 5hr. Ilumina 10 horas.

Cód. 115706
ALFOMBRA DECORATIVA SANTORINI 
Uso en exteriores. Fabricada en PP trenzado artesanal-
mente. fácil limpieza con agua directamente. Medidas: 
150 x 90 cm. Color azul.

Cód. 115707
COJÍN DECORATIVO PAXOS 
Desenfundable, incluye relleno. Filete en color plata.
Cara posterior en color liso. Recubierto PA. Medidas: 
45 x45 12 cm. Color Gris

9,95€

41,95€

12,95€

32,50€

26,95€

1

2

3

4

5
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Cód. 110419
MESA JARDÍN ALUMINIO/CRISTAL. 
NATUUR&CO
Medidas: 160x90x73 cm. Estructura aluminio con 
cristal pintado 8 mm.

Cód. 110420
SILLA JARDÍN ALUMINIO/
TEXTILENO. NATUUR&CO
Medidas: 60x60,5x81 cm. Aluminio.

299€ 74,90€

LLÉVATE ESTA BARBACOA DE REGALO • LLÉVATE ESTA BARBACOA DE R
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Cód. 110421
MUEBLE JARDÍN ALUMINIO CORÍN. 
NATUUR&CO
Medidas: 292x222x66 cm. Aluminio. 3 módulos.  
REGALO BARBACOA REDONDA
*Cojines decorativos no incluidos.

990€
Cód. 100165

Cojines
incluidos
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Cód. 103199
CONJUNTO TERRAZA "CALA" ANTRACITA BEIGE 
4 PIEZAS. NATUUR&CO
Estructura color antracita. Incluye cojines color Beige. Medidas: 
Sofa 110x72x78cm. Silla 58x72x78cm. Mesa 90x45x38cm.

Cód. 103200
MESA JARDÍN METAL CRISTAL. 
NATUUR&CO
Estructura Metal/cristal. Medidas: 
180x90x73cm

Cód. 103201
SILLA JARDÍN HIERRO. 
NATUUR&CO
Incluye cojín. Medidas. 61,5x78,6x96cm. 
Cojines de 7cm de espesor.

195€

109€ 34,50€/unidad

Cojines
incluidos

Cojines
incluidos
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Cód. 115645
MESA AUXILIAR BAJA 
Cristal templado. Medidas: 42 x 42 x 43 cm

Cód. 115640
MESA JARDÍN 
Hierro / cristal templado. Medidas 140 x x85 x 72 cm.

Cód. 115651
SILLA JARDÍN 
Estructura acero/textileno 1x1. Altura respaldo 88 cm.
Pinatura Epoxy.

Cód. 115643
TUMBONA JARDÍN MULTI POSICIONES. 
Hierro/Textileno. Medidas 66 x 161 x 100 cm.
Respaldo ajustable en altura.

25,95€

76,95€

16,95€

75,95€

1

2

3

4

1

2 4
3

GAMA CLASIC. LDK GARDEN

Cód. 104573
SILLA JARDÍN ACUARIO. NATUUR&CO
Material acero/mosaico. Medidas: 52x55x89cm.

44,90€/unidad

Cód. 104572
MESA JARDÍN REDONDA ACUARIO. 
NATUUR&CO
Material acero/mosaico. Medidas: 92cm de 
diámetro x 72cm de alto

119€

Cojín
incluido

Cód. 104570
MESA JARDÍN LIRA. NATUUR&CO
Material acero/mosaico. Medidas: 150x90x72cm 
(ancho, fondo,alto)

Cód. 104571
SILLA JARDÍN CON COJÍN LIRA. 
NATUUR&CO
Material acero/mosaico. Medidas: 42x51x91cm

199€

49,90€/unidad



ACEITE PARA TECA. 
XYLADECOR
Nutre la madera en profundi-
dad.Para renovar y mantener 
en buen estado maderas de 
exterior duras y exoticas. 
Incoloro. 750 Ml

Cód. 80774: Incoloro. 
Cód. 80775: Color teca.

Cód. 88198: Color miel.

Cód. 104129
CONJUNTO TERRAZA MADERA BEIGE 
OAKLAND. SCANCOM
Medidas: Mesa: 91x50x45cm. Sillón (2 piezas) 
70,6x82x74cm. Sofá (1 pieza) 133x82x74cm. Cojines 
incluidos. REGALO BARBACOA CARBÓN REDONDA

Cód. 105699
MESA JARDÍN RECTANGULAR 
MADERA KATE. LDK GARDEN
Mesa rectangular fija. Madera tropical especial 
para exteriores. Medidas: 140x80x73cm

Cód. 61218
SILLA MADERA CON BRAZOS 
PLEGABLES. LDK GARDEN
Silla plegable con brazos respaldo alto. Madera 
tropical especial para exteriores. Medidas: 
51x56x90cm

6,95€

450€

114€ 44,95€/unidad

1
2

3

Cód. 45114
FONDO IMPRIMACIÓN. 
XYLAZEL
Fondo e imprimación incolora, 
con eficacia preventiva contra 
insectos xilófagos, carcomas, 
polillas y hongos de pudrición 
y azulado. Previene el movi-
miento natural de las maderas. 
Envase 750 ml.

Cód. 56248
MATACARCOMA. XYLAZEL
Fondo e imprimación incolora con 
eficacia preventiva y curativa contra 
los insectos xilófagos, carcomas y 
polillas. Indispensable para todo tipo 
de maderas, macizas o contracha-
padas, nuevas o viejas. INCOLORO. 
Spray 400 ml.

Cód. 102161
MATACARCOMA 
AEROSOL. 
PREVALIEN
Frente a xilófagos de 
aplicación directa mediante 
pulverización o inyección 
por cánula para tratamientos 
preventivos y curativos. 
500 ml.

10,95€ 7,95€ 6,95€

Cód. 63900
MESA PLEGABLE MADERA REDONDA. LDK GARDEN 
Madera tropical. 100cm diámetro.

Cód. 61216
SILLA PLEGABLE SIN BRAZOS MADERA. LDK GARDEN 
Madera tropical. Exterior. Medidas 60 x 47 x 86 cm

Cód. 115712
BARBACOA CARBÓN. LDK GARDEN 
Area cocción 58x40cm. Parrila cromada regulable 3 alturas. 
Carro madera portaobjetos. Medidas: 67 x 38 x83 cm. Con 
ruedas.

91,95€

34,95€ /unidad

44,95€

1

2

2
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El litro le sale a 9,27€
El litro le sale a 14,60€ El litro le sale a 18,87€ El litro le sale a 13,90€

Cojines
incluidos



Cód. 99546
MESA EXTENSIBLE IBIS 
ALUMINIO/MADERA. SCANCOM
Medidas: 1,80 X 1,00 X0,74 Metros. Extensible 
de 1,80 a 2,40 metros.

Cód. 99547
SILLA ITÁLICA. SCANCOM
Aluminio madera. Medidas 58x62x92 cm

Cód. 110418
MESA JARDÍN ACERO/MADERA. 
NATUUR&CO
Estructura de acero, base de madera. Medidas: 
141x73 cm. Redonda. Color gris/beige.

299€ 59,90€/unidad

289€

1

2

3

13

Cód. 110417
SILLA JARDÍN ACERO/RATÁN. 
NATUUR&CO
Estructura de acero ratán plástico redondo de 3 
mm. Incluye cojines de poliéster resistentes al 
agua. Medidas: 61,5x66,5x90 cm. Color gris/beige.149€

Cód. 104126
MESA JARDÍN MADERA ALAMA. SCANCOM
Medidas: 160x100x75cm

Cód. 104127
SILLA JARDÍN MADERA BRAMLEY. SCANCOM
Con brazos. Medidas: 66x62,5x95cm

Cód. 104128
SILLÓN JARDÍN 4 POSICIONES  
MADERA MANHATTAN. SCANCOM
Con brazos. 4 posiciones. Medidas: 68x58x109cm.

169€
75€
85€

1

2

3

Cojín
incluido
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MESA MELODY. CURVER
Tratamiento UV de protección solar y no 
decoloración. Efecto ratán natural y nuevo molde 
reforzado. Medidas 1,60x94x74 cm. 

Cód. 95979: Color antracita. 
Cód. 79601: Color marrón.

SILLA BALI. CURVER
Apilable, acabado de aspecto natural y combina-
ble con la mesa Melody. Robusta y confortable 
al mismo tiempo. Medidas: 58x55,5x83cm. Peso 
3,3 kilos.

Cód. 95982: Color antracita. 
Cód. 79602: Color marrón.

96,95€ 28,95€ /unidad

Cód. 96098
MESA RESINA CUADRADA.  
SP-BERNER
Mesa cuadrada apilable blanca. Dispone de orificio 
para el parasol. Material: PP. Medidas: 70x70cm. 
Color blanco

Cód. 87526
SILLÓN MULTIPOSICIONES MONTREAL. CURVER
Con aspecto natural de ratán. Este sillón tiene ratán tanto en la base como 
en su espalda, puede ser ajustado hasta en 4 posiciones. No necesita 
mantenimiento. Medidas 63x67x111cm. Peso 5 kilos. Color antracita.

Cód. 99916
SILLÓN HARMONY SIMULACIÓN ALUMINIO 
MADERA. CURVER
Sillón de resina emulador de la madera. Medidas 58x58x86 
cm. Ligeros y fáciles de mover. De diseño acabado en madera y 
aluminio. Protección UV

Cód. 99917
SILLA HARMONY SIMULACIÓN ALUMINIO 
MADERA. CURVER
Sillas de resina emulador de la madera. Sillas monoblock. Medidas 
58x49x86cm. Ligeras y fáciles de mover. De diseño acabado en 
madera y aluminio. Protección UV

Cód. 99918
MESA HARMONY SIMULACIÓN ALUMINIO 
MADERA. CURVER
Mesa de resina emulador de la madera. Medidas 160x90x74cm. 
Ligera y fácil de mover. De diseño acabado en madera y aluminio. 
Protección UV

Cód. 96102
SILLÓN GOYA BLANCO.  
SP-BERNER
Incorpora diseño y comodidad a buen precio. 
Apta para hostelería. Apilable. Color blanco.

Cód. 79603
SILLÓN DANTE RESPALDO 
ALTO. CURVER
El diseño redondeado de su respaldo y 
su altura extra proporcionan un confort 
extra respecto a las demás sillas del 
mercado. Combinable con Mesa Dante. 
Medidas: 57x57x79cm. Peso 2,43 kilos.

34,75€

35,95€

44,95€ /unidad

35,40€ /unidad

120€

18,50€/unidad

12,95€ /unidad

1

2

3

1

2

3
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SILLA BALI. CURVER
Apilable, acabado de aspecto natural y combina-
ble con la mesa Melody. Robusta y confortable 
al mismo tiempo. Medidas: 58x55,5x83cm. Peso 
3,3 kilos.

Cód. 95982: Color antracita. 
Cód. 79602: Color marrón.

28,95€ /unidad

Cód. 105635
MESA JARDÍN EXTENSIBLE 
SYMPHONY. CURVER
Medidas: 320x95x75cm. Color antracita.

289€

MESA JARDÍN ACERO/PLÁSTICO ZOE. LDK GARDEN 
Mesa redonda diam. 60cm terraza. Montaje sencillo sobre y patas 
de acero epoxi. Larga duración.
Cód. 115660: Color gris. 
Cód. 105703: Color negro.

SILLA JARDÍN ACERO/PLÁSTICO ZOE. LDK GARDEN 
Asiento y respaldo de una sola pieza de inyeccion plástica. Larga 
duración. estructura de acero epoxi. Medidas 55x57x72cm
Cód. 115659: Color gris. 
Cód. 105702: Color negro.

Cód. 115662
MESA ABATIBLE NINA. LDK GARDEN 
Incluye fijaciones a la pared. Perfecta para espacios reducidos. 
Pliega totalmente. Madera maciza con tratada exteriores. Medidas: 
47 x 80 x 45 cm.

Cód. 115700, 115701
FAROL DECORATIVO PORTAVELAS. LDK GARDEN 
Medidas: 15 x 15 x 22 cm. //  
17,5 x 17,5 x 27 cm.
Metálico. Color Blanco.

Cód. 105701
PLANCHA GAS 2 QUEMADORES. LDK GARDEN 
Plancha gas portatil. Recogedor de grasa extraible facilmente. 
Encendido automatico.

Cód. 115657
PIE PARASOL BALCÓN. LDK GARDEN 
Base de parasol balcón de resina gris. Medidas 50 x 33 cm. Peso 9 
kilos. Especial para parasoles de balcón. Admite mástiles desde 38 
a 48 mm. Resina maciza con proteccón UV.

PARASOL BALCÓN. LDK GARDEN
Parasol balcón aluminio Topo 270 cm. Mastil 38mm. Apertura de 
manivela. ventilación superior. Cubierta de poliéster.

Cód. 115655: 270 cm.

Cód. 115656: 250 cm.

42,50€

119€

19,95€

49,95€

24,95€

desde 21,95€

desde 34,95€

1

2

3

4

5

6

7

1

2

3

4

5

6

7

Balcones para vivir

Cód. 98406
SILLA METALICA ASIENTO 
Y RESPALDO TEXTILENO. 
NATUUR&CO
Asiento y respaldo textileno marrón.
Medidas: 86x48x57cm.

25,90€/unidad

Cód. 95978
MESA FUTURA. CURVER
Mesa con tablero flotante único en resina. 
Combina con la silla Ibiza. Diseño poliwood. 
Medidas: 165x94 cm. Grafito.

Cód. 87525
SILLA IBIZA. CURVER
Color grafito de medidas: 62x62x83 
cm. Peso 3,5 kilos. Combinable con 
Mesa Futura. El diseño de sus patas 
permite excelente apilabilidad vertical.

100€

19,95€/unidad



16

Cód. 54341
MESA OVAL. GARDEN LIFE
Medidas: 170 x 95 cm. Color verde. De ácil 
montaje y de alta resistencia y estabilidad., Facil 
limpieza.

Cód. 5030
MESA RESINA OVAL. GARDEN LIFE
Mesa de 130x90x10cm en resina blanca de 6,50 
kg. De fácil montaje. Regulador de altura en una pata

Cód. 37101
SILLÓN MONOBLOC RESPALDO ALTO. 
GARDEN LIFE
Monobloc verde de respaldo alto en resina. 
Apilable, facil almacenaje, facil limpieza. Gran 
consistencia. Texturizado.

Cód. 96099
MESA RESINA REDONDA.  
SP-BERNER
Mesa redonda 90cm wengué. Patas desmontables. 
Incorpora orificio para el parasol. Material: PP

Cód. 96100
SILLÓN MONOBLOC APILABLE 
RESPALDO BAJO.  
SP-BERNER
Monobloc de resina de alta calidad, de color 
WENGUE, muy resistente. 56x54x80.

MESA PLÁSTICO REDONDA. GARDEN LIFE
Mesa de 90 cm verde. 5,10 kg. Facil de montar, facil 
limpieza. Regulador de altura en una pata.

Cód. 85274: Color verde. 
Cód. 5032: Color blanco.

SILLÓN MONOBLOC APILABLE RESPALDO 
BAJO. GARDEN LIFE
Resina. Apilable, facil almacenaje, facil limpieza. Tapon 
antideslizante en las 4 patas

Cód. 99950: Color verde. 
Cód. 5035: Color blanco.

74,95€

30,95€

12,75€/unidad

23,95€ 11,50€/unidad

23,95€ 8,95€/unidad

desde

SILLÓN MONOBLOC APILABLE 
RESPALDO ALTO.
GARDEN LIFE
Monobloc de respaldo alto en resina. Apilable, 
fácil almacenaje, fácil limpieza. Gran consis-
tencia. Texturizado.

Cód. 5034: Color blanco

Cód. 84517: Color verde

10,95€/unidad

16
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Cód. 59162
MESA EXTENSIBLE. GARDEN LIFE
Su ampliación de 50 cm, la hace una mesa 
consistente para 10 o 12 comensales,. De (180+50) 
230x30 cm. Color blanco. Fácil de montar. Fácil 
limpieza.

149€SILLÓN 4 POSICIONES RESPALDO ALTO. 
GARDEN LIFE
Sillon confortable de fácil plegado y con 4 posiciones 

Cód. 33574: Color blanco

Cód. 86913: Color verde 28,95€

63,95€
Cód. 71398
TUMBONA POSICIONES SIN BRAZOS. 
GARDEN LIFE
Apilable, cama con resplado de 6 posiciones y gran 
resistencia

TUMBONA RESINA PLEGABLE. 
GARDEN LIFE
Cama de fácil plegado y con 4 posiciones sus ruedas hacen 
comodo su desplazamiento

Cód. 29731: Color blanco

Cód. 64177: Color verde

54,50€

8,90€ 10,90€
9,90€

9,90€
11,90€
18,90€

10,95€
10,90€
17,90€
10,90€

FUNDA PARA SOMBRILLA 
Cód. 79369

FUNDA CUBRE SILLÓN 
Cód. 68471 
Medidas: 89X76X107CM

FUNDA CUBRE MESA 
Cód. 68474
Medidas: Diámetro 100 cm.

Cód. 68475
Medidas: 230 x x130 x 70cm.

FUNDA CUBRE SILLA 
Cód. 68470 
Medidas: 66X66X109cm

FUNDA CUBRE TUMBONA 
Cód. 68472 
Medidas: 176X76X79cm

FUNDA APARATO A. ACONDICIONADO 
Cód. 79368
Medidas: 90x55x30cm. 

FUNDA BARBACOA 
Cód. 70720
Medidas: 1112x48,5X90,5cm.

Cód. 68476
Medidas: 143x63X103cm.

FUNDA CUBRE MESA+SILLAS 
Cód. 68473
Medidas: 173x215x90cm

Protección anti-UV que evita la decoloración por la luz solar. Protección contra la humedad. Cinta elástica inferior para ajustar. 

17
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COJÍN 
Respaldo bajo. Medidas 35x82x3 cm.
Cód. 87692: dibujo / Cód. 87688: rayas.

Silla. 2 unidades. Medidas 40x40x3 cm.
Cód. 87691: dibujo / Cód. 87687: rayas. 

Respaldo alto. Medidas 45x90x3 cm.
Cód. 87693: dibujo / Cód. 87751: rayas. 

Tumbona. Medidas 120x50x5 cm.
Cód. 87694: dibujo / Cód. 87689: rayas. 

Cama. Medidas 180x50x5 cm.
Cód. 87695: dibujo / Cód. 87690: rayas. 

COJÍN 
Respaldo bajo. Medidas 35x82x3 cm.
Cód. 115616: rayas / Cód. 115624: liso.

Silla. 2 unidades. Medidas 40x40x3 cm.
Cód. 115617: rayas / Cód. 115617: liso. 

Respaldo alto. Medidas 45x90x3 cm.
Cód. 115613: rayas / Cód. 115621: liso. 

Tumbona. Medidas 120x50x5 cm.
Cód. 115614: rayas / Cód. 115622: liso. 

Cama. Medidas 180x50x5 cm.
Cód. 115615: rayas / Cód. 115623: liso. 

15,95€

41,95€

12,50€

6,50€

5,95€

4,50€

5,95€

24,95€

4,75€

16,95€

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

2

1

345

5 4

3

2

1

4,95€

SILLA PLAYA ACERO
Cód. 74890: Color verde

Cód. 74891: Color azul

29,95€

22,90€

Cód. 110943
SILLA JARDÍN PLEGABLE 
DIRECTOR CON BRAZOS. 
NATUUR&CO
Medidas: 56x46x80cm. Plegable. Polister 
color negro. Con brazos.

Cód. 100603 
CARRO PORTA SILLAS. 
LDK GARDEN
De aluminio.  
Medidas 52x37x105 cm.
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SILLA JARDÍN PLEGABLE
Aluminio/Textileno 2x1. Color azul.

Cód. 110940
Medidas: 59X54X92CM.  

Cód. 110939
Medidas: 63x63x85cm. 7 posiciones

44,90€44,90€
54,90€

49,90€

29,90€

24,90€
33,90€

10,90€

33,90€
30,90€

SILLA JARDÍN PLEGABLE
Plegable. 7 posiciones Aluminio/Textileno. Color azul marino. Con acolchado 
de espuma

Cód. 114411
Medidas: 48x40x119 cm.

Cód. 114413
Medidas: 47x40x118 cm.

SILLA JARDÍN PLEGABLE
Aluminio/Textileno. 2x1. Color gris.

Cód. 110934
Medidas: 80x60x89cm. 7 posiciones

Cód. 110935
Medidas: 64x60x103cm. 7 posiciones.

Cód. 110936
Medidas: 61x60x109cm. 7 posiciones.

SILLA JARDÍN PLEGABLE
Plegable. 7 posiciones Aluminio/
Textileno. Color verde. Con 
acolchado de espuma

Cód. 114412
Medidas: 48x41x109 cm.

Cód. 114414
Medidas: 47x40x114 cm.

1

2

3

1

2

3

4

4

4

3

3

4

49,90€

59,90€

TABURETE PISCINA
Cód. 110937
Aluminio/Textileno 2x1. 37x38x45 cm. Plegable. 

TUMBONA PISCINA CON PARASOL
Cód. 110938
Aluminio/Textileno 2x1. Medidas: 190x58x30cm. 
Plegable. 7 Posiciones. 

1

1

1

1

2

2

2

2

TUMBONA PISCINA
Cód. 110933
Medidas: 190x58x30cm. Plegable. 
3 posiciones. Aluminio / Textileno 
2x1.

1

1
2

2
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SILLA 7 POSICIONES PLEGABLE LENA. 
PATIO
Tubos de acero ovalado de 36x18mm. Cojín relleno de 
espuma + fleecefibre de 8-10 cm

Cód. 99958: Azul

Cód. 99955: Gris
48,90€ TUMBONA 7 POSICIONES PLEGABLE LENA. PATIO

Tubos de acero ovalado de 36x18mm. Cojín relleno de espuma + fleece-
fibre de 8-10 cm

Cód. 99959: Azul

Cód. 99956: Gris 56,90€

TUMBONA 7 POSICIONES CON REPOSAPIES LENA. PATIO
Tubos de acero ovalado de 36x18mm. Cojín relleno de espuma + fleecefibre de 8-10 
cm. Con reposapies

Cód. 99960: Azul

Cód. 99957: Gris 64,90€
Cód. 103203
TUMBONA JARDÍN ACERO/TEXTILENO. NATUUR&CO
Acero/textileno. Plegable

Cód. 103202: Negro

Cód. 103203: Azul 49,90€

115€89€

Cód. 99954
BANCO JARDÍN. PATIO
1,50 Metros largo x 74cm 
profundo x 86cm alto

Cód. 115095
BANCO JARDÍN 2 PLAZAS. 
PATIO
Medidas: 142X75X63CM. 2 plazas. 
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76,90€

215€

169€

57,95€57,95€

170€

Cód. 63938
BALANCÍN 3 PLAZAS CON 
COJINES. NATUUR&CO
Estructura de acero. Color verde y blanco. 
Medidas 170x110x153cm. Con cojines. 

Cód. 94982
BALANCÍN CONVERTIBLE EN 
CAMA. NATUUR&CO
Medidas: 125x230x170 cm.

Cód. 110363
BALANCÍN JARDÍN 3 PLAZAS. 
NATUUR&CO
Medidas: 195X123X176CM. 3 posiciones. 
Acero/Textileno 2x1. Color verde. 

Cód. 115708
BANCO JARDÍN 2 
PLAZAS. LDK GARDEN
Banco jardín de 2 plazas. 
Medidas: 122x62x80 cm. Patas 
y estructura acero. Madera 
barizada en gris.

Cód. 74883
BANCO JARDÍN LAMAS 
MADERA. LDK GARDEN
Banco jardín de 2 plazas. Medidas: 
122x62x80 cm. Patas y estructura 
acero. Color madera.

Cód. 103414
BALANCÍN JARDÍN. 
NATUUR&CO
1 plaza. Estructura acero negro. Medi-
das: 212x133x192cm. Toldo y Cojin 

BALANCÍN JARDÍN 
LATINA
PATIO
Medidas: 200x130x160cm.

Cód. 105686: Color gris

Cód. 105685: Color azul 

160€
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169€

33,90€

149,90€

62,90€

124,90€

Cód. 110364
CENADOR JARDÍN RATÁN. NATUUR
Estructura metálica, con recubrimiento de ratán. Toldo beige con poliester. Medi-
das: 3X3M. Ratán. Metálico. Color beige. Altura 182cm. Altura máxima 2m. 

Cód. 71060
CENADOR METÁLICO. NATUUR
Verde/blanco. Fácil transporte. Toldo poliéster 160g/m2. Medidas: 
3x3 metros. Polyester de 140gr/m2. Altura 2,5 metros

Cód. 102958
CENADOR METÁLICO CON CORTINAS. 
NATUUR
Cenador con cortinas 3x4 metros. Altura 2-2,70 metros. 
Tubos de 38 mm.

Cód. 68458
CENADOR METÁLICO PLEGABLE.
VERDE/BLANCO. Con bolsa de transporte transporte. Toldo poliés-
ter 160g/m2. Medidas: 3x3 metros. Altura 2,5 metros.

Cód. 95610
CENADOR METÁLICO CON CORTINAS. NATUUR
Metálico con cortinas. Medidas 3x3 metros. Altura 2,6 metros

JARDINES PARA...

DISFRUTAR
AL AIRE LIBRE
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175€

134,90€

199€

129€

CENADOR JARDÍN. NATUUR
Toldo de 160 gramos/m2. Medidas: 4x3 metros. Altura 2,10 metros.
Estructura acero color antracita.

Cód. 110929: Toldo color beige

Cód. 104069: Toldo color marrón

Cód. 102959
CENADOR METÁLICO CON LATERAL ABATIBLE. 
NATUUR
Cenador 3x3 metros. Altura 2,65 metros. Lateral abatible. Poliester 
180 g/m2

Cód. 98813
PÉRGOLA. NATUUR
3x3x2,3 metros tubos color antracita y techo beige
Tubos (patas) de 60x60 mm. Tubos (estructura superior) 50x30 mm

Cód. 104068
PÉRGOLA. NATUUR
Toldo de 180gramos/m2. Medidas: 3,5x3,5 metros. Altura 2,10-
2,65 metros. Color verde. Estructura acero color antracita.

Natuur te ofrece una gran variedad de pérgolas, cenadores y 
parasoles para que hagas realidad el jardín de tus sueños.
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39,90€

39,95€
34,95€

PARASOL ALUMINIO CON FALDÓN. 
NATUUR
3 metros de diámetro. Con faldón. Diámetro del 
tubo 38 mm

Cód. 79247: Color beige

Cód. 109813: Color verde

Cód. 109814: Color terracota

PARASOL BALCÓN. LDK GARDEN
Parasol balcón aluminio Topo 270 cm. Mastil 
38mm. Apertura de manivela. ventilación 
superior. Cubierta de poliéster.

Cód. 115655
270 cm.

Cód. 115656
250 cm.

59,90€

7,50€ 17,50€17,90€15,90€ 23,50€/1 PIEZA

62,50€

34,90€

Cód. 71000
PARASOL ALUMINIO. NATUUR
Mástil aluminio 48mm. Diámetro de 
3,5m. Toldo 180g/m2. Color beige. Pie 
no incluido. 

Cód. 71353
PIE PARASOL. CONTINENTAL
 En HDPE Color blanco, con adaptador 
y arandela de fijación, para tubo de 
parasol 20-38mm diámetro.

Cód. 63791
PIE PARASOL CEMENTO. 
CONTINENTAL
16Kg. Redondo. Medidas 450x50mm. 
Para tubo de parasol 38mm de diámetro.

Cód. 71358
PIE PARASOL CON RUEDAS. 
CONTINENTAL
 En HDPE Color blanco, para tubo de 
parasol 33-50mm diámetro.

Cód. 79412
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO. NATUUR
12KG. tamaño :360x360x50mm.Medida 
del tubo :acero 265x48x1,2mm. Adapta-
dor :38/35mm.

Cód. 74297
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO. NATUUR
 25KG. Medidas 480x480x40mm (1 pieza) 
Recomendable utilizar 4 piezas.

Cód. 104202
PARASOL REDONDO ALUMINIO. 
NATUUR
Aluminio. Color beige. 4 metros de diámetro. 
Tubo de 48mm

PARASOL ALUMINIO SIN 
FALDONES. NATUUR
2,70 metros con rotacion superior.
Diámetro de tubo 38 mm.

Cód. 87368: Color beige

Cód. 109811: Color verde

Cód. 109812: Color terracota
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65,90€

119€

24,95€ 29,90€27,50€ 37,50€ 66,50€42,50€

250€

76,90€

72,50€

Cód. 71001
PARASOL ALUMINIO LATERAL. 
NATUUR
 3 metros de diámetro. Color beige. 

Cód. 105700
PARASOL EXCÉNTRICO MADERA. 
LDK GARDEN
Incluye base. Mastil madera maciza de 
55x55mm. Apertura de manivela. Cubierta 
poliéster. Ventilacion superior. Medidas 3x2,5 
metros. Color beige 

Cód. 115657
PIE PARASOL BALCÓN.  
LDK GARDEN
Medidas 50 x 33 cm. Peso 9 kilos. Es-
pecial para parasoles de balcón. Admite 
mástiles desde 38 a 48 mm. 

Cód. 61199
PIE PARASOL CEMENTO. 
NATUUR
 32Kg. 500 x 500 x80 mm. Octogo-
nal. Para tubo de parasol 38-48mm 
de diámetro. 

Cód. 74296
PIE PARASOL CEMENTO. 
NATUUR
25 Kg. 480 x 65 mm. Para tubo de 
parasol 38-48 mm. 

Cód. 74294
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO. TRYUN
37 Kg. Medidas 500 x 500 x 80 mm. 
Para tubo de 38/48mm

Cód. 74295
PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO CON RUEDAS. 
NATUUR
 50Kg. Medidas 600 diámetro x 
90mm. Para tubo de 38/48/58 mm

Cód. 98331
PIE PARASOL CEMENTO 
CON GRABADO. NATUUR
25KG. 460 x 80 mm. Con graba-
do. Para tubo de 35/38/48 mm.

Cód. 115639
PARASOL JARDÍN EXCÉNTRICO TOPO 
TIBER. LDK GARDEN
Parasol excéntrico Tiber aluminio Topo. Bordos 
laterales. Mastil oval 53 x 77 mm. Cubierta 
polyester 280 gramos, impregnada PA. Manivela y 
pedal de giro. Cuadrado. Medidas 300 x 300 cm

Cód. 110379
PARASOL JARDÍN LATERAL. NATUUR
Parasol cuadrado de aluminio. Toldo color 
beige. Tubo de 42mm. Con sistema de apertura 
innovador. 2,5x2,5 m.

Sistema de apertura innovador. 
¡Práctico y cómodo!

PARASOL JARDÍN LATERAL. 
NATUUR
Aluminio. 3x3 metros. Tubo de 48mm

Cód. 110378: Color verde

Cód. 104203: Color beige

2

1
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MARCA 1. CAMPEÓN 2. ROVER POMPE 3. NATUUR 4. CAMPEÓN 5. CAMPEÓN 6. CAMPEÓN 7. CAMPEÓN

MODELO IJET-1200 ROVER 20 CE NT110377 AT-25 AT-25 KIT MRX-40 MRX-50

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA JARDÍN ELÉCTRICA ELEC GRUPO PRESIÓN MOTOBOMBA 2T PRESIÓN MOTOBOMBA 2T PRESIÓN MOTOBOMBA 4 T CAUDAL MOTOBOMBA 4 T CAUDAL

POTENCIA 1100W 340 W 1200W 0,95 HP 0,95 HP 2,5 HP 6,5 HP

CAUDAL MÁX. 62 LITROS MINUTO 25 LTS/M 62 LITROS MINUTO 110 LTS/M 110 LTS/M 200 LTS/M 600 LTS/M

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 45 M 25 M 46 M 32 M 32 M 15 M 23 M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN ALTURA MAX. ASP. 8 M 3 MTS-8 MTS CON VÁLVULA DE PIE ALTURA MAX. ASP. 8 M 8 M 8 M 5 M 7 M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO FUNDICION + LATÓN TECNOPOL+INOX MOTOR EXPLOSIÓN MOTOR EXPLOSIÓN MOTOR EXPLOSIÓN MOTOR EXPLOSIÓN

PASO DE SÓLIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS Y OTROS 
SÓLIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 115544 75123 110377 87597 87599 96508 71370

PVP 134€ 75,95€ 139,95€ 249€ 299€ 199€ 229€

MARCA 1. KARCHER 2. KARCHER 3. KIMA 4. NATUUR 5. LEADER PUMPS 6. NATUUR 7. NATUUR 8. CAMPEÓN

MODELO SP1 DIRT SP3 DIRT KIMAB 5 NT110370 ECOVORT 520 A NT110371 NT110372 ITIP-1000

TIPO DE BOMBA  ELÉCTRICA  ELÉCTRICA  ELÉCTRICA  ELÉCTRICA ELÉCTRICA  ELÉCTRICA  ELÉCTRICA  ELÉCTRICA

POTENCIA 250 W 350W  400 W 400W 650 W. 750W 750W 1000W

CAUDAL MÁX. 92 LITROS MINUTO 117 L/ MINUTO  125 L/M 133 LITROS MINUTO 230 LTS/M 217 LITROS MINUTO 217 LITROS MINUTO 320 LITROS MINUTO

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 4,5 M 6 M 5 5 M 9 MTS 8 M 8 M 11 M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 4,5 M 6 M 5 5 M 5 MTS 5 M 7 M 10 M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO  PLÁSTICO TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO INOX TECNOPOLÍMERO

PASO DE SÓLIDOS 20 MM 20 MM  35 MM 35 MM 30 MM 35 MM 35 MM 38 MM

CÓDIGO 105766 105767 110415 110370 64270 110371 110372 114405

PVP 62,95€ 76,95€ 41,9€ 45,95€ 166€ 57,95€ 76,95€ 249€

BO
M

BA
S
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S 
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1

1

2

2
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3

4

4

5

5

6

6

7

7 8

34,95€

Cód. 110374
CONTROL BOMBAS AUTOMÁTICO. 
NATUUR
Controla el funcionamiento de la electrobomba y 
mantiene la presión y el caudal de modo constante. 
Alimentación: 220-240 VAC ± 10% 50/60 Hz. Corriente 
máx.: 10A. Campo de presión de intervención: 1,5 ÷ 3 
bar. Presión máx. Admisible: 10 bar. Temperatura máx. 
Líquido: 60°C. Conexiones: 1° GAS macho. Grado de 
protección: IP54. Manómetro: Ø50mm 0:10 bar.TRABAJAR MENOS

JARDINES PARA...
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MARCA 1. NATUUR 2. KIMA 3. NATUUR 4. CAMPEÓN 5. NATUUR

MODELO NT110366 KIMAB 6 NT110367 ICOMPACT 33/5000 NT110368

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA POZO ELEC (FLOTADOR INCORPORADO)

POTENCIA 250W  250 W 350W 550W 550W

CAUDAL MÁX. 75 LITROS MINUTO  83 L/M 108 LITROS MINUTO 90 LITROS MINUTO 183 LITROS MINUTO

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 6 M  6 M 7 M 33 M 8 M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 5 M  5 M 5 M 20 M 7 M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO  PLÁSTICO TECNOPOLÍMERO INOX TECNOPOLÍMERO

PASO DE SÓLIDOS AGUAS LIMPIAS  5 MM AGUAS LIMPIAS 150 G/M3 AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 110366 110416 110367 115541 110368

PVP 41,95€ 39,9€ 44,95€ 237€ 59,95€

MARCA 6. CAMPEÓN 7. NATUUR 8. NATUUR 9. CAMPEÓN 10. NATUUR

MODELO ICOMPACT 44/5000 NT110375 NT110369 ICOMPACT 66/5000 NT110376

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA POZO ELÉCTRICA JARDÍN ELÉCTRICA (ALTA PRESIÓN) ELÉCTRICA POZO ELÉCTRICA JARDÍN

POTENCIA 750W 800W 1000W 1100W 1200W

CAUDAL MÁX. 90 LITROS MINUTO 53 LITROS MINUTO 108 LITROS MINUTO 90 LITROS MINUTO 62 LITROS MINUTO

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 44 M 40 M 42 M 66 M 46 M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 20 M ALTURA MAX. ASP. 8 M 7 M 20 M ALTURA MAX. ASP. 8 M

MATERIAL INOX TECNOPOLÍMERO TECNOPOL+INOX INOX TECNOPOL+INOX

PASO DE SÓLIDOS 150 G/M3 AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS 150 G/M3 AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 115542 110375 110369 115543 110376

PVP 259€ 74,95€ 109,95€ 319€ 89,95€

9. NATUUR

NT110373

ELEC AGUAS SUCIAS

1100W

258 LITROS MINUTO

11 M

7 M

INOX

35 MM

110373

89,95€
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235€ 726,90€619€

Cód. 87598
CARRETILLA PULVERIZADORA. CAMPEÓN
50 L, 2 ruedas. Motor 4 tiempos 97cc. Potencia 2,5 Cv. Bomba UDOR 
KAPPA15 de membrana 16bar-15l/m Ruedas neumáticas, Manetas 
abatibles para almacenaje, Depósito en polietileno alta densidad con 
escala visible, Incluido : 10 mt de manguera y pistola. Apta para uso 
en hivernaderos ó jardinería. tamaño y peso ideal para transportar en 
vehiculo ( 2 ruedas = mayor estabilidad )

Cód. 75122
CARRETILLA PULVERIZADORA. CAMPEÓN
100 L, 1 rueda. Motor 4 tiempos. 97cc. Potencia 2,5 Cv. Bomba 
COMET C25 de membrana 25bar-23l/m Rueda neumática, 
Manetas abatibles para almacenaje, Depósito en polietileno alta 
densidad con escala visible, Incluido : 10 mt de manguera y 
pistola. Apta para uso en huertas, gran autonomia y versatilidad 
de uso.

Cód. 15376
ESPOLVOREADOR. MATABI
Capacidad 2 l. Sistema de fuelle de efecto simple. Tubo de salida 
regulable terminado en difusor-abanico. Recomendado para trata-
mientos en polvo en base a azufre, fundamentalmente fungicidas.

24,50€

10,95€

63,95€

35,95€

66,95€ 57,95€

5,50€

Cód. 15380
PULVERIZADOR BERRY. 
MATABI
Capacidad total 1,5 l. Capacidad 
útil 1 l. Depósito traslúcido. 
Válvula de cierre de la cámara 
en vitón. Válvula de seguridad. 
Boquilla cónica regulable. 
Diseño innovador y atractivo. 3 
años de garantía.

Cód. 87709
PULVERIZADOR DE ESPALDA 
EVOLUTION. MATABI
Capacidad total 16 L., depósito resistente 
y ligero de prolipropileno,indicador 
translúcido de nivel lateral, nueva maneta 
de acero inoxidable, asa de transporte inte-
grada y ergonómica,ambidiestro, lanza de 
fibra de vidrio y de fácil mantenimiento sin 
herramientas.Incluye como extras regula-
dor de presión + un juego de boquillas. 

Cód. 15371
PULVERIZADOR PISTOLA PRESIÓN. MATABI
Capacidad total 7 l. Capacidad útil 5l. Nuevo diseño. Depósito 
translúcido que permite visualizar el nivel de líquido. Nueva 
válvula de seguridad. Lanza de fibra de vidrio y boquilla cónica 
regulable. Incorpora asa que facilita el llenado y el transporte. 
Atractivos gráficos en el depósito con instrucciones detalladas 
de uso, mantenimiento y seguridad, impresos por el sistema 
inmould. 3 años de garantía.

Cód. 99545
PULVERIZADOR ESPALDA PRESIÓN 
RETENIDA. MATABI
Capacidad total y útil 16 l. Lanza metálica de latón. Boquilla 
cónica regulable y adaptador de accesorios. Incluye kit de Pro-
fesionalización + PRO con Regulador de Presión (a 1,5 bar - 3 
bar y paso libre), dosificador, mascarilla antipolvo, dos retenes 
y codillo herbicidas. Correas acolchadas y regulables.

Cód. 104519
PULVERIZADOR JARDÍN 
12LT PRESIÓN RETENIDA. 
MATABI
Capacidad total 12 l., depósito 
resistente y ligero de prolipopileno, 
indicador translúcido de nivel lateral, 
nueva maneta de aluminio, asa de 
transporte integrada y ergonómica, 
ambidiestro, lanza de fibra de vidrio y 
de fácil mantenimiento sin herramien-
tas.5 años de garantía.

Cód. 110992
PULVERIZADOR AGRÍCOLA. 
MATABI
Capacidad total 15 L.. Batería recar-
gable de litio externa. Certificado 
CE, diseño ligero y ergonómico, 
incorpora correas acolchadas y regu-
lables, asa de transporte integrada en 
las correas, lanza de fibra de vidrio 
con boquilla cónica regulable azul, 
bomba de membrana, (admite polvos 
mojables) depósito translúcido con 
indicador de nivel y nueva manilla 
ergonómica con regulador de presión 
incorporado. Incluye como extras 
alargadera de 0,5 m. , campana 
cónica y juego de boquillas.

16,90€6,90€ 27,90€

Cód. 99255
PULVERIZADOR. 
NATUUR
Presión previa. Ideal para 
herbicidas, fungicidas e 
insecticidas. 8 litros

Cód. 99254
PULVERIZADOR. 
NATUUR
Pulverizador con pre-
sión. 2 litros. Plástico 
anticorrosivo.

Cód. 99253
PULVERIZADOR DE 
ESPALDA. NATUUR
Presión previa. Ideal para 
herbicidas, fungicidas e 
insecticidas. 16 litros

PULVERIZADOR DOMÉSTICO. 
NATUUR
1,2LT. 
Cód. 99256: Rosa.
Cód. 99257: Amarillo.
Cód. 99258: Verde.
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Cód. 99253
PULVERIZADOR DE 
ESPALDA. NATUUR
Presión previa. Ideal para 
herbicidas, fungicidas e 
insecticidas. 16 litros

MARCA 1. KARCHER 2. KARCHER 3. KARCHER

MODELO K2 COMPACT CAR K3 FULL CONTROL K 4 COMPACT

POTENCIA 1,4 KW 1,6 KW 1,8 KW

PRESIÓN (BAR) 110 BAR 20-120 BAR 130 BAR

CAUDAL 360 LTS/H. 380 LTS/H 420 LTS/H.

MANGUERA 4 MTS 6 MTS 6 MTS

CÓDIGO 104548 115596 104549

PVP 94,95€ 154€ 199€

MARCA 4. KARCHER 5. KARCHER 6. KARCHER 7. KARCHER

MODELO K 4 FULL CONTROL K 5 COMPACT K 5 FULL CONTROL K7 FULL CONTROL PLUS

POTENCIA 1,8 KW 2,1 KW 2,1 KW 3 KW

PRESIÓN (BAR) 130 BAR 145 BAR 145 BAR 180 BAR

CAUDAL 420 LTS/H. 500 LTS/H. 500 LTS/H. 600

MANGUERA 7,5 MTS 8 MTS 7,5 MTS 9 MTS

CÓDIGO 105763 104550 105764 115597

PVP 254€ 279€ 349€ 499€

HI
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AS

HIDROLAVADORAS

99,95€Cód. 79549
MANGUERA PARA LIMPIAR TUBERÍAS. 
KARCHER
15 mts de longuitud para limpiar y desatascar eficazmente 
tubos, tuberias de desagüe; bajantes e inodoros

49,90€

Cód. 99291
HIDROLAVADORA 82 BAR. NATUUR
82 bares. Con lanza y depósito externo. Flujo 5 litros/
minuto. Potencia 1200w.

1 2 3

4 6 75
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BIDÓN GASOLINA
Con embudo, asa, e indicador de medida.

Cód. 71367: 5 litros 

Cód. 71369: 10 litros

Cód. 71371: 20 litros

5,15€
6,15€
9,15€

MARCA 1. TOP NIVEL 2. TOP NIVEL 3. TOP NIVEL

MODELO TOP NIVEL 720 TOP NIVEL 2200 TOP NIVEL 2800

CILINDRADA 63 CC 196 CC 196 CC

POTENCIA MÁXIMA 720 W 2200 W 2800 W

POTENCIA NOMINAL 650 W 2000 W 2500 W

AUTONOMÍA 7/6 HR 11 HORAS 11 HORAS

DEPÓSITO 4 LT 15 LT 15 LT

CÓDIGO 99286 99287 99285

PVP 120€ 270€ 315€

MARCA 4. CAMPEÓN 5. CAMPEÓN

MODELO MK-5500 MK-6500

CILINDRADA 337 CC 389 CC

POTENCIA MÁXIMA 4,5 KVA 5,5 KVA

POTENCIA NOMINAL 4 KVA 5 KVA

AUTONOMÍA 8 HORAS 8 HORAS

DEPÓSITO 25 LT 25 LT

CÓDIGO 71361 71362

PVP 599€ 659€
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MARCA 1. McCULLOCH 2. McCULLOCH 3. GARLAND 4. ALPINA

MODELO ERGOLITE 6028 SUPERLITE 4528 SET 752 G H60

MOTOR TÉRMICO 25 CC 2 TIEMPOS 22 CC 2 TIEMPOS 22,5 CC 2 TIEMPOS 25 CC

POTENCIA 0,6 KW 0,6 KW 0,65 KW 1,16 HP

LARGO DE ESPADA 60 CM 45 CM 60 CM 60 CM

DISTANCIA ENTRE DIENTES 28 MM 28 MM 28 MM 27 MM

PESO 4,8 KG 4,8 KG 6,1 KG 5,40 KG

CÓDIGO 89124 96013 96085 87394

PVP 289€ 199€ 169,95€ 225€

MARCA 1. BOSCH 2. GARDENA 3. GARLAND 4. GARLAND 5. GARLAND

MODELO AHS-45-16 EASYCUT 420/45 SET 352 E SET 452 VE SET 652 VE

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 420 W. 420 W 600 W. 710 W. 750 W

LARGO DE ESPADA 45 CM 45 cm 61 CM. 61 CM 69 cm

DISTANCIA ENTRE DIENTES 16 MM 18 mm 24 MM 24 MM. 28 mm

PESO 2,6 KG. 2,6 KG 3,3 KG 4,3 KG 4,5 kg

CÓDIGO 95887 116141 96086 96087 115555

PVP 64,99€ 62,95 69,95€ 99,95€ 119€
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36,95€

EXTENSIBLE CON TERMOSTATO
TAYG
Cable H05VV-F 3x1´5. 4 bases (2P+T) 
con termostato. 230V 13A 3000W. IP-20.

Cód. 64396: 25 metros 

Cód. 64398: 50 metrosPROLONGADOR ELÉCTRICO
MADER
Extensible cable ELÉCTRICO jardin, mgd, 3gx1 
mm

Cód. 96048: 10 metros 

Cód. 96049: 25 metros

Cód. 87686 
EXTENSIBLE ELÉCTRICO.
TAYG
Extensible eléctrico 25 metros. Cable 
H05VV-F 3x1´5. 1 base aérea. 230V 
3200W. Diámetro de carrete 230 mm. 
IP-20.

32,95€

9,95€
19,95€

53,95€
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MARCA 1. GARLAND 2. GARLAND 3. GARLAND 4. GARLAND 5. McCULLOCH

MODELO MONTANA 110 MONTANA FIRTS NEVADA 45M MONTANA 718 410 ELITE

MOTOR 2 TIEMPOS 2 TIEMPOS 2 TIEMPOS 2 TIEMPOS TERMICO 41 CC

POTENCIA 25,4 CC / 0,8 KW 37,2 CC / 1,5 KW 45 CC / 1,7 KW 45 CC / 1,7 KW 2,45 HP

LARGO DE ESPADA 10" / 25 CM 14" / 35 CM 16" / 40 CM 18" / 45 CM 45 CM

DEPÓSITO DE ACEITE 160 ML 200 ML 260 ML 280 ML 0,26 L.

PESO 3,8 KG 4,2 KG 5,3 KG 5,3 KG 5,30 KG

CÓDIGO 115548 115549 115550 102179 77716

PVP 169€ 119€ 139€ 159€ 369€

MARCA 1. GARLAND 2. ALPINA 3. GARLAND 4. GARLAND

MODELO BULK 298 FE C1.8E BULK FIRST E BULK 518 E

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 750 W 1800 W. 2000 W 2400 W.

LARGO DE ESPADA 10" / 25 CM 35 CM 40 CM 45 CM

DEPÓSITO DE ACEITE 120 ML 0,13 L 215 ML 200 ML.

PESO 3,5 KG 4,83 KG 5 KG 5,5 KG

CÓDIGO 107544 87393 105668 105669

PVP 99,95€ 105€ 89,95€ 135€
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28,95€

Cód. 51291
ACEITE PARA CADENA DE 
MOTOSIERRA. KRAFFT
1 LITRO. Lubricante para cadena de moto 
sierras y sistemas circulatorios. Alarga la 
duración y el mantenimiento de la cadena, 
evitando averías también en la bomba y 
espada.

Cód. 51291: 1 litro 

Cód. 79555: 5 litros

Cód. 81933
AFILADOR CADENAS ELÉCTRICO 
UNIVERSAL. MADER
Afilador ELÉCTRICO de cadenas-mgd-
220w. Muela 100 mm.Universal3,75€

14,95€
El litro le sale
a 2,99€
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CORTABORDES 1. GARDENA 2. GARLAND 3. GARLAND 4. FLEXO 5. McCULLOCH

MODELO  EASYCUT 400/25 XTRIM 365E XTRIM 700 PE ART-1522 AA TRIMMAC

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO BATERIA 24 V. TERMICO 25 C.C.

POTENCIA 400 W 600 W 1000 W. 1,9 AH (LI-ON) 0,6 KW.

ANCHO DE CORTE 25CM 32 CM 35 CM 22 CM 41 CM

SISTEMA DE CORTE HILO CABEZAL 2 HILOS 2 HILOS HILO NAILON HILO

PESO 2,8 KG 2,7 KG 4,78 KG. 2,2 KG CON BATERIA 3,6 KG.

CÓDIGO 105681 115551 105670 105755 96004

PVP 59,95€ 59,95€ 99,95€ 132€ 129€
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MARCA 1. GARLAND 2. GARLAND 3. GARLAND 4. GARLAND 5. GARLAND 6. McCULLOCH

MODELO BEST 100 DPE BEST 721 G BEST 510 DPG 3 EN 1 BEST 921 G NEVADA 34D B33B

MOTOR ELÉCTRICO 2 TIEMPOS / 42,7 CC. 2 TIEMPOS / 32,6CC 2 TIEMPOS / 51,6CC 2 TIEMPOS / 32,7CC 2 TIEMPOS / 33cc

DIÁMETRO TUBO 22 MM 28 MM. 26 MM 28 MM 26 MM 25 mm

POTENCIA 1000 W. 1,2 KW  0,9 KW 1,46 KW  0,9 KW  0,9 kW

CÓDIGO 105671 96088 115553 115554 115552 116142

PVP 119€ 199€ 219€ 239€ 149€ 199€
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179€

Cód. 105672
HERRAMIENTA MÚLTIPLE 26CC BEST 310 DPG 
3 EN 1. GARLAND
Motor 2 tiempos de 25,4 cc. Potencia 0,75 kW. Cebador”primer” 
para facilitar el arranque en frío.
Empuñadura delta. Transmisión desmontable. Se suministra con 
arnés, cabezal de 2 hilos, disco de acero y accesorio podador.
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MARCA 1. GARLAND 2.  GARLAND 3. GARLAND

MODELO MULE 341 E MULE 341 G MULE 861 QG

SUPERFICIE 100 M2 200 M2 1000 M2

ANCHO DE TRABAJO 28 CM 24 CM 80 CM

MOTOR ELÉCTRICO 2 TIEMPOS 49 CC 4 TIEMPOS 196 CC.

POTENCIA 750 W. 1,9 KW 3,8 KW 

FRESAS 4 GRUPOS 4 GRUPOS 6 GRUPOS

PROF. MÁX. TRABAJO ESCARDAR ESCARDAR 34 CM

PESO 7,4 KG 16,5 KG. 58 KG

MARCHA MONOMARCHA MONOMARCHA MONOMARCHA

CÓDIGO 64973 99929 96129

PVP 109€ 229€ 350€
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MARCA 4. CAMPEÓN 5. CAMPEÓN 6. CAMPEÓN 7. ALPEX STAR

MODELO TM-450 G TM-450 GR TM-500 G2R JET 505 GP

SUPERFICIE hasta 1000m2 HASTA 1000M2 HASTA 2000M2 800M2

ANCHO DE TRABAJO 60-80 cm 60-80 CM 60-80 CM 85CMS

MOTOR CAMPEÓN ECO200F CAMPEÓN ECO200F CAMPEÓN ECO200C HONDA GP160

POTENCIA 6,5 HP 6,5 HP 6,5 HP 5,5HP

FRESAS 24 24 24 6

PROF. MÁX. TRABAJO 150-250 mm 150-250 MM 150-250 MM 25CM

PESO 58 Kg neto 60 KG NETO 60 KG NETO 50KG

MARCHA MONOMARCHA 1 ADELANTE + MARCHA ATRÁS 2 ADELANTE + MA MONOMARCHA

CÓDIGO 115545 115546 115547 115726

PVP 429€ 459€ 549€ 525€
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259€
Cód.115182
TRITURADOR ELÉCTRICO 2800W CHIPPER 
355 LE. GARLAND
Motor eléctrico 230 V. ~ 50 Hz. Potencia 2.800 W (max). 
Diámetro de trituración de hasta 4,5 cm. Trituración silenciosa 
mediante rodillo. Cajón recogedor extraible. Sistema de 
seguridad contra sobrecargas.

129€

Cód. 71285
ESCARIFICADOR 
1300W SCAR FIRST E. 
GARLAND
Motor eléctrico de 1.300 W. 
Carcasa de polipropileno con 
32 cm. de ancho de trabajo. 
Se suministra con 2 rodillos 
para una doble función: Rodi-
llo escarificador con cuchillas 
de acero en forma curva para 
un mejor hendido en la tierra. 
Rodillo aireador.

2 3
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109€ 189€

139€
Cód. 95538
ASPIRADOR SECO LÍQUIDO 
MV 3 P. KÄRCHER
Juego con manguera de 7,5 o 15 m. 
de longitud para limpiar y desatascar 
eficazmente tubos, tuberías de des-
agüe, bajantes de agua e inodoros.

Cód. 102177
ASPIRADOR SECO LÍQUIDO 1800W MV 
5 PREMIUM. KÄRCHER
Aspirador en seco y húmedo, recipiente de plástico 
robusto. Aspiración de líquido sin necesidad de 
quitar el filtro. Dotado de 4 ruedas, máxima 
movilidad. Práctica asa, para un fácil transporte. 
Alojamiento para accesorios, siempre a mano. Tubos 
de aspiración de plástico 2 x 0,5 m. Incluye: tobera 
para rincones, tobera para suelos con 2 gomas y 2 
cepillos, filtro de cartucho y bolsa de filtro en papel.

Cód. 115557
BARREDORA PEINADORA 
CÉSPED COMBER. GARLAND
Motor eléctrico 230 V. ~ 50 Hz. Potencia 
300 W. Anchura de trabajo 40 cm. Diá-
metro de rodillo 13,5 cm. Transmisión 
de engranajes. Peso 4,8 kg.

MARCA 1. GARLAND 2. McCULLOCH 3. McCULLOCH 4. GARLAND

MODELO GAS 550 G GBV325 GB 355BP GAS 700 MG

MOTOR 2 TIEMPOS 26 CC. 2 TIEMPOS 25 cc 2 TIEMPOS 46 cc 2 TIEMPOS 65 cc

POTENCIA 700W 750 W 1500 W 2800 WW

VELOCIDAD SOPLADO 225 KM/H. 320 Km/h 355 Km/h 380 km/h

VOLÚMEN AIRE 612 M3/h. 730 M3/h

CAPACIDAD RECOGEDOR 45 LTS 45 LTS

PESO 4,39 KG / 5,39 KG 4,25 Kg 9 Kg 12 kg

CÓDIGO 71286 116143 116144 59133

PVP 169€ 215€ 259€ 299€

MARCA 1. GARLAND 2. BOSCH 3. BRIO

MODELO GAS 159 E ALS 30 BRIO AIR

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 2600 W. 3000 W. 3200 W.

VELOCIDAD SOPLADO 270 KM/H 300 KM/H 250 KM/H

VOLÚMEN AIRE 450 M3/h 795 M3/h. 642 M3/h.

CAPACIDAD RECOGEDOR 45 LTS 45 LTS 40 LTS

PESO 4,7 KG 4,4 KG 4 KG

CÓDIGO 70353 115721 104210

PVP 79,95€ 99,95€ 39,90€
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MARCA 1. BOSCH 2. GARDENA 3. BRIO

MODELO ARM-32 POWERMAX BRIO GRASS

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 1200 W 1200 W 1500 W

ANCHO DE CORTE 32CM 32CM 36 CM

REGULACION ALTURA 3 POSICIONES 5 POSICIONES 3 POSICIONES

CHASIS POLIPROPILENO POLIPROPILENO POLIPROPILENO

PESO 7 KG 8,3 KG 11,3 KG

CAPACIDAD RECOGEDOR 31 LTS 29 LTS 50 LTS

CÓDIGO 95885 115673 104209

PVP 109€ 109€ 74,9€

MARCA 1. GARLAND

MODELO GRASS FIRST SG

MOTOR 4 TIEMPOS 99 CC

POTENCIA 1,7 KW.

ANCHO DE CORTE 40 CM

REGULACIÓN ALTURA 7 POSICIONES

CHASIS ACERO

PESO 23 KG

CAPACIDAD RECOGEDOR 40 LTS

TRACCION SI

CODIGO 105674

PVP 245€
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7,45€ 6,95€

999€

8,15€
Cód. 41923
ACEITE PARA MOTOR 
DE 2 TIEMPOS. KRAFFT
1 Litro. Lubricante sintético tan-
to de mezcla como de engrase 
por separado.

Cód. 115674
CORTACESPED ROBOT A BATERÍA. KRAFFT
Robot Cortacésped R40Li con vuelta automática a la estación de carga. Para jardines hasta 
400m². Con sensor de colisión, inclinación y elevación y pantalla LCD con menú. Batería de 
Ion-litio de 18 V y capacidad 2,1 Ah. Gracias a su sofisticada tecnología basada en 20 años 
de experiencia, el robot cortacésped GARDENA funciona de forma totalmente automática, 
silenciosa, segura y precisa. Tiempo de carga 50 min. Consumo de energía máx 5 KWh. Peso: 
7,4 kg. Cable perimetral: 150 m. 3 cuchillas de recambio. Medidas : 58x46x25,5 cm.1 ud por 
caja. Material sintético altamente resistente a los golpes.. 5 conectores y 4 bornes de conexión. 
Sistema de carga automático. MONTAJE GRATIS.

Cód. 41924
ACEITE PARA MOTOR 
DE 4 TIEMPOS. KRAFFT
1 Litro. Lubricante sintético.

Cód. 68847
GRASA SPRAY GAMA 
STEC. KRAFFT
Grasa de larga duración con aditi-
vos de alta adherencia (no gotea). 
Spray 500 ml.

El litro le sale a 16,30€
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4. ALPINA 5. GARLAND 6. BOSCH

BL380 GRASS 500E ARM 34+ ART 23SL PACK

ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

1400 W 1800 W 1300 W

38CM 43 cm 34 cm

3 POSICIONES 3 POSICIONES 5 POSICIONES

POLIPROPILENO POLIPROPILENO POLIPROPILENO

8,7kg 16 KG 11 KG

40L 50 LTS 40 LTS

115563 107464 115725

109€ 169€ 179€

2. GARLAND 3. ALPINA 4. ALPINA

GRAS 755 SG BL460SBQ AL3 46SH

4 TIEMPOS 4 TIEMPOS B&S 140 CC. HONDA GCV160

139 cc OHV 4,5 HP 5,5HP

46 cm 46 CM 48 CM

7 (25-65 mm) 3 POSICIONES 5 POSICIONES

ACERO ACERO ACERO

30,5 kg 28 KG 31KG

50 LTS 55 LTS 60L

SI TRASERA TRASERA

115558 95954 115564

299€ 350€ 445€

2 3

4

4

65
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CASETA JARDÍN MANOR. KETER
Caseta de resina extrusionada con suelo, sistema de ventilacion, doble 
puerta, ventana fija, posibilidad de cierre con candado, suelo incluido.

Cód. 105637
2,3 M2. 6X5 medidas: 185x152x226cm.

Cód. 105638
3,7 M2. 6X8. Medidas 185x237x226cm

Cód. 87587
CASETA RESINA MANOR 
KETER
Caseta de resina 4x6 extrusionada con suelo, sistema de ventilacion, 
puerta sencilla, ventana fija, medidas: 130x192x198cm

650€
495€350€

JARDINES PARA...

ORDENAR

CASETA METAL. NATUUR

Cód. 104064
Chapa galvanizada 0,25mm. Apertura puerta 96x162cm. 
Medidas exteriores 213x127x195cm. Medidas interiores 
203x117x195cm. Color verde.

Cód. 104065
Chapa galvanizada 0,25mm. Apertura puerta 117x162cm. 
Medidas exteriores 277x191x202cm. Medidas interiores 
267x181x202cm. Color verde.

Cód. 104066
Chapa galvanizada 0,25mm. Apertura puerta 138x162cm. 
Medidas exteriores 340x319x210cm. Medidas interiores 
330x309x210cm. Color verde.

229€

329€
499€
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69,95€59,95€

135€69,95€

35,95€

Cód. 105641
ARCÓN JARDÍN CAPRI. KETER
Arcon de ordenacion exterior imitacion rattan, 100% 
polipropileno reciclable, facil montaje mediante sistema 
click. 305L. Medidas: 123x53,5x57cm.

Cód. 79538
ARCÓN JARDÍN PACK & GO. KETER
Arcon de ordenacion exterior , 100% polipropileno 
reciclable, facil montaje mediante sistema click. Montaje 
y desmontaje ilimitado. 305L. Medidas 120x61x53cm.

Cód. 105639
ARCÓN JARDÍN SIO MIDI 800. KETER
Cobertizo de ordenacion exterior con doble puerta y tapa 
abatible imitacion madera, suelo incluido y posibilidad 
de cierre con candado. 840 L. Medias: 132x74x110cm.

Cód. 105653
ARCÓN JARDÍN CIRCA. KETER
Arcon de exterior multifunción (mesa, asiento y arcón). 
Dispone de asas para fácil transporte. Diseño efecto 
madera. Capacidad 143l. Medidas: 67x67x43,5cm

Cód. 105640
ARCÓN JARDÍN COMFY. KETER
Arcon de ordenacion exterior imitacion madera, 100% 
polipropileno reciclable, facil montaje mediante sistema 
click. 270L. Medidas 117x45x57cm.

Cód. 79177
ARMARIO ALTO 2 PUERTAS 
TES
Armario 70 cm 4 estantes. Medidas: 
70x44x176cm.

Cód. 79180
ARMARIO BAJO 2 PUERTAS. TES
Armario 70 cm 2 estantes. Medidas: 
70x44x88cm.

Cód. 79179
ARMARIO ESCOBERO 2 PUERTAS 
TES
Con escobero. 70 Cm. 4 Estantes. Medidas: 
70x44x176cm.

Cód. 105642
ARMARIO JARDÍN 4 BALDAS UTILITY. KETER
Armario bajo de ordenacion exterior con puertas dobles y 
sistema de proteccion uv. Posibilidad de candado. 20Kg por 
balda. Medidas 68x38x163cm

99,95€

67,95€

99,95€79,95€
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Cód. 112415
MESA ALUMINIO CUADRADA 
HOSTELERIA.
Medidas: 70x70x70cm. Aluminio.

Cód. 95909
MESA CAMPING 
HIERRO/MADERA.  
LDK GARDEN
Hierro/madera. Medidas: 
80x60x70cm

Cód. 87530
MESA PLEGABLE 
LIFETIME. F. BURGOS
Mesa plegable de HDPE (100% 
virgen) y estructura de acero 
'Altura ajustable' 122 x 61 x 
48/60/74 cm Incluye Cierre de 
seguridad.

Cód. 64313
SILLA PLEGABLE.
NATUUR&CO
Medidas: 47x55x85 cm.

Cód. 64312
MESA PLEGABLE PLÁSTICO/
ACERO. NATUUR&CO
Plástico/acero. Medidas 
183X75X75CM. Peso aproximado: 
15,5 Kg. Espesor: Contorno 5 cm, 
interior 2,5 cm

Cód. 112414
MESA ALUMINIO REDONDA 
HOSTELERIA
Medidas: 60X70CM. Aluminio.

Cód. 95876
PALA REDONDA 
CAMPING CHAPA 
TRATADA. BELLOTA
Para cavar y trasvasar tierra, 
arena y nieve. Ligera. Práctica 
y manejable. Cabeza de acero 
especial. Temple integral.

53,50€

19,95€ 46,95€

18,50€

49,95€

39,90€

8,95€

Cód. 112412
SILLA ALUMINIO CURVA 
HOSTELERIA.
Medidas: 54x55x74 cm. Aluminio 

Cód. 112413
SILLA ALUMINIO RECTA 
HOSTELERIA.
Medidas: 50x56x76 cm. Aluminio. 

28,90€29,90€

JARDINES PARA...

EXPLORAR
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Cód. 105051
MOCHILA 30LT BIG CANYON. BESTWAY
Medidas: 49x22x35cm. Peso: 0,8 kilos. 30 litros. Compatible 
para ordenador portátil. Hebillas resistentes. Compatible para 
envases de agua. Compartimento para herramientas. Cinturón de 
cadera. Compartimento para el casco.

39,95€

Cód.68390
CAMA INFLABLE CON BOMBA PIE 
BETSWAY
Con bomba pie incorporada medidas: 
191x137x22,8cm.

Cód.64197
COLCHÓN INFLABLE CON BOMBA 
BETSWAY
Con bomba y bolsa. Medidas: 
203x152x46CM

Cód.99568
COLCHÓN HINCHABLE FOAMTOP QUEEN CON INFLADOR
BETSWAY
Válvula de seguridad. Vinilo resistente probado. Resistente fabricación en tubular. 
Cómoda superficie para dormir flocada. Diseño del borde de contención y 
sujeción que ofrece un mayor soporte para eliminar deslizamientos. Confortable 
diseño FoamTop para una experiencia de sueño sin igual. Bomba de aire eléctrica 
220-240V~incorporada (Aprobada por TUV). Se hincha en 270 segundos. Bolsa 
de transporte incluida. Parche de reparación extra fuerte incluido. Medidas: 
203x152x46cm.

Cód.75168
CAMA INFLABLE CON BOMBA PIE 
BETSWAY
Con bomba pie incorporada medidas: 185x76x22cm.

25,95€

49,90€

95€

17,95€

Cód.99567
SACO DE DORMIR EVADE. BETSWAY
13-16°C (55-61°F). Tejido exterior: Poliéster 170T. 
Forro: Poliéster 170T. Relleno: fibra hueca de 170g/
m2. Cremallera de una sola dirección. Medidas: 
1,80x0,75mt.

13,95€
Cód. 105053
SACO DORMIR 3-8ºC CATALINE 
BESTWAY
Temperatura ideal de 3 a 8ºC. Tejido 210T 
Poliéster. Con bolsa para transporte. 
Medidas: 230x80cm

35€
Cód. 99571
SACO DE DORMIR SLUMER 
BESTWAY
Medidas: 2,05x0,90 mts, Temperatura ideal: 0-5°C 
(32-41°F), Tejido exterior: Poliéster 190T, Forro: 
tafetán, Relleno: fibra hueca de 300g/m2, Cremallera 
de una sola dirección, Peso del producto: 1,6 kg 
(3,5 lb). Contenido: Un saco de dormir, una bolsa de 
transporte, una almohada hinchable.

29,95€

34,95€

59,95€

Cód. 99569
TIENDA CAMPAÑA CAMPAK. 
BESTWAY
Campak incluye 2 sacos de dormir, 2 colchones 
para dormir y 1 tienda. Tamaño del saco de dormir: 
1,8 m x 75 cm (71” x 30”). Tamaño del colchón: 
1,9 m x 50 cm x 0,6 cm (75” x 20” x 0,24”). El 
ligero colchón se enrolla fácilmente y es de fácil 
transporte. Tamaño de la tienda: 1,45 m x 2,05 m 
x 1,00 m (57” x 81” x 39”). La tienda, de fácil ins-
talación, puede alojar cómodamente a 2 personas. 
Campak idónea para vacaciones y festivales

Cód. 105052
TIENDA CAMPAÑA MONTAÑA. 
BESTWAY
Para 4 personas. Medidas: 210x240x130cm.
Tejido poliéster PV 600mm, revestido, 
con bolsillos interiores, con bolsa para 
transporte.

59,95€

54,95€

TIENDA CAMPAÑA NAUCAMP. 
BESTWAY 
1 capa. Puerta y ventanas de rejilla anti insectos 
de alta densidad. Tejido: Poliéster 190T 
PU2000mm revestido. Relleno: 120 g/m2 PE. 
Costuras resistentes al agua y tejido ignífugo, 
ideal para acampar

Cód. 99570
Capacidad para 2 adultos.  
Medidas: 2,35x1,45x1mt.

Cód. 99566
Capacidad para 4 adultos.  
Medidas: 2,40x2,10x1mt. 

Cód. 99572
SUELO FOAM PARA SACO DE DORMIR 
BESTWAY
Medidas 1,90x0,50x0,06cm. Celdas cerradas de espuma 
de polietileno. Ligero y fácil de transportar. Peso del 
producto: 0,17 kg (0,37 lb). Contenido: Una esterilla, dos 
tiras elásticas.

6,50€
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6,90€

10,90€

8,50€ 15,90€ 16,50€

24,90€

1. Cód. 98579: 3 litros + porta botella.  
2. Cód. 98580: 5 litros.  
3. Cód. 98581: 12 litros.  
4. Cód. 98582: 15 litros.  
5. Cód. 98578: Tipo bolso. 15 litros.  
6. Cód. 98583: 25 litros.  
7. Cód. 102943: 30 litros. Semirrigida.29,90€

Neveras flexibles

1
2

3 4

5
6

7
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Cód. 71372
BIDÓN TRANSPARENTE PLEGABLE 
15L Ideal para transporte de agua y de otros líquidos 
alimentarios. Fabricados en materiales no tóxicos.

1,90€
15,50€

1,95€
desde

Cód. 79575
BOLSA TÉRMICA 
IGLOO
Con doble compartimento, 
cremalleras independientes 
y con 2 bolsillos exteriores. 
Doble asa, muy cómoda para 
su trasporte.Termo sellado 
Medidas; 45x40cm. Capaci-
dad; 16l, 24 latas.

NEVERA URBAN PICNIC. CAMPINGAZ
Revestimiento exterior de poliéster 600 deniers.Aislamiento de espuma 
EPE de células cerradas. Correa ajustable al hombro. 

Cód. 105627:  
Cantimplora. 1 litro

Cód. 105629:  
5 litros

Cód. 105630:  
8 litros

Cód. 105628:  
18 litros 26,95€

17,95€

10,75€
23,50€

1

2

1

2

3

4

3

4

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL 
FLOD`N. CAMPINGAZ
Correa ajustable a los hombros. Un bolsillo 
central con cremallera. Nevera plegable. 
Aislamiento de espuma de polietileno expandido 
EPE de células cerradas. 

Cód. 96072:  
1 litro

Cód. 96077:  
4 litros

Cód. 96074:  
10 litros

Cód. 96075:  
20 litros

13,50€
10,75€

8,95€

17,50€

1

2
2

3

3
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NEVERA FLEXIBLE BASIC. CAMPINGAZ
Capacidad: 15 L 5 botellas x 1,5 L colocadas en vertical. Gran apertura 
superior 2 largas asas laterales Aislamiento: Espuma de polietileno 
expandido EPE de células cerradas Conserva (frío): Hasta 10 h con 
acumuladores Freez’Pack® (se venden por separado)

Cód. 96078: Color Azul

Cód. 96079: Color Rojo

ACUMULADOR FRÍO PARA 
NEVERA. FRIZET
Fabricado en materiales no tóxicos de 
acuerdo con la normativa UE 90/128. 2 
unidades.

Cód. 71359: 350 ml.

Cód. 71364: 500 ml.

10,75€

42
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32,25€

23,25€

35,95€

69,50€

Cód. 115585
NEVERA RÍGIDA CON ASA. 
PINNACLE
32 litros de capacidad. Grosor térmico de 
3,2cm que le permite mantener el hielo hasta 3 
días. Medidas: 47 x 30 x 44 cm.

Cód. 115584
NEVERA RÍGIDA CON ASA. 
PINNACLE
11 litros de capacidad. Grosor térmico de 
2,4cm que le permite mantener el hielo 
hasta 2 días. Medidas: 34 x 27 x 23 cm.

Cód. 115586
NEVERA RÍGIDA CON RUEDAS. PINNACLE
45 litros de capacidad. Asa lateral para poder llevarla tipo 
carrito. Grosor térmico de 3,8 cm que le permite mantener 
el hielo hasta 3 días. Medidas: 59 x 38 x 43cm. 

Cód. 75138
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL 
TERMOELECTRICA. 
CAMPOS
Nevera 25L. rígida con tapa ter-
moeléctrica. Nuevo diseño. Material: 
PP Conexión 12V para el coche. 
Mantiene el frio durante mas tiempo 
que las convencionales.

Cód. 115589
TERMO LÍQUIDOS. 
PINNACLE
Termo con cámara térmica de 
alta calidad.
Asa basculante para llevar el ter-
mo de forma cómoda. Mantiene 
el frío o calor hasta 24 horas y 
se puede beber por la valvula 
tipo botijo. Capacidad 2 litros.

TERMO LÍQUIDOS CON GRIFO. PINNACLE
Termo con cámara térmica de alta calidad. Asa bascu-
lante para llevar el termo de forma cómoda. Mantiene 
el frío o calor hasta 24 horas y se puede beber por la 
valvula tipo botijo y con grifo en la parte inferior. 

Cód. 115592
Capacida 4 litros.

Cód. 115593
Capacidad 8 litros.

NEVERA RÍGIDA ARCÓN. PINNACLE
Cód. 115587
35 litros. Grosor 3,8 cm, permite mantener  
el hielo hasta 3 días. Medidas: 53x33x35cm.

Cód. 115588
57 litros. Grosor 4 cm, permite mantener el hielo hasta 
3 días. Tapa superior dividida en 2 partes que permite 
sacar o introducir cosas sin necesidad de abrirla por 
completo. Medidas: 62x40 x42cm.

NEVERA CAMPART. TRISTAR 
Nevera compacta y eficiente. Nivel sonoro: 39 dB. Clase 
energética A+. Puerta reversible. 

Cód. 87696: 5 litros de congelador. Capacidad 45 litros.  
Dimensiones: 44 x 45x 51 cm. Peso: 14 kg. 

Cód. 98929: 11 litros de congelador. Capacidad 82 litros.  
Dimensiones: 47 x 45,5x 84 cm. Peso: 22 kg 250€

189€

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL. CAMPOS
Material B.P. soplado, color azul.

Cód. 75134
Nevera rígida 10L.

Cód. 75135
Nevera rígida 16L. 

Cód. 75136
Nevera rígida 24L. 

Cód. 96101
Nevera rígida 29L.

Cód. 105725
Nevera rígida 42L. 

12,95€ 19,95€
31,95€13,50€

15,50€

1

1

4

4 2
2

5
5

33

48,95€

8,50€

22,50€
13,95€

69,95€
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Cód. 110920
HORNILLO CAMPING GAS. 
BUTSIR
Hornillo a cartucho de perforación, 
portátil y económico de gran fiabilidad. 
Muy ligero.

Cód. 106707
HORNILLO CAMPING GAS 
DESTROYER. BUTSIR
Hornillo para bombona Camping 
(Azul). Quemador de alta potencia con 
asa incorporada. Económico y eficaz

Cód. 100547
SOPLETE A GAS CARTUCHO 
MULTIFIRE. SÚPER EGO
Encendido piezoeléctrico. Funciona con 
cartucho universal de 230 gramos But/
prop. El pack incluye dos cartuchos. 
Soplete capilar, puede trabajar en posición 
invertida.

12,95€

13,95€

22,69€

Cód. 95871
COCINA A GAS 
PORTÁTIL
2,6KW. Funciona con cartucho 
de gas butano según norma 
EN417

Cód. 99263
COCINA DE GAS 3 FUEGOS 
3 fuegos. 700x370x80 cm. 4,3 / 3,4 / 0,75 kw.

Cód. 99259
COCINA PORTÁTIL DE 
GAS 1 FUEGO
Medidas: 280x295x100mm. 
1,4 Kw

Cód. 99264
COCINA PORTÁTIL 
ELÉCTRICA 1 PLACA
1 placa. 265x300x80 mm. 
1,5 kw.

Cód. 99265
COCINA PORTÁTIL ELÉCTRICA 2 PLACAS
 2 placas. 480x285x80mm. 1,5 /1 kw.

Cód. 99260
COCINA PORTÁTIL DE GAS 2 FUEGOS
2 fuegos. 580x330x90mm. 1,4 / 1,2 kw.

Cód. 99261
COCINA PORTÁTIL DE GAS 3 FUEGOS
3 fuegos. 580x330x90mm. 1,4 / 1,2 / 0,85 kw.

Cód. 99262
COCINA PORTÁTIL 
DE GAS 4 FUEGOS
4 fuegos. 515x510x95mm.  
1,4 / 1,2 / 1,2 / 0,85 kw.

15€

55,90€

18,50€

19,90€

35,50€

29,50€

38,50€

49,90€
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Cód. 61594
PAELLERO + PLANCHA GRILL. LA IDEAL
Conjunto de paellera de gas homologado CE, soporte 
con ruedas, bandeja portaobjetos y plancha para asar 
de acero esmaltado de 40 cm.

PARRILLA ASAR DOBLE. BELSEHER
Cincado Electrolítico de acuerdo con el requerimiento 
del art 3 del reglamento (CE) nº 1935/2004 del 
parlamento Europeo según informe de AINIA Centro 
Tecnológico.

Cód. 85216: Medidas: 25x30cm

Cód. 96026: Medidas: 30x35cm

Cód. 96027: Medidas: 35x40cm

Cód. 85217: Medidas: 40x45cm

Cód. 85218: Medidas: 45x50cm

PLANCHA ASAR.  
VAELLO LA VALENCIANA
Plancha hierro fundido redonda de 53 ms. Ideal para 
asar carnes, pescado o verdura. Mantiene el calor y 
lo distribuye de manera uniforme. Cara estriada para 
carnes y lisa para pescado o verdura.

Cód. 115561 
Medidas: 43x46x2,5cm. Peso 7,5 kg

Cód. 84961 
Medidas: 53x56x3cm. Peso 11,5 kg

Cód. 115559
PAELLERO GAS BUTANO 2 FUEGOS + PAELLA.  
VAELLO LA VALENCIANA
Lote compuesto por una paellera de acero pulido de 42 cms 
de diámetro (10 raciones) y un quemador a gas de 400 mm, 
con 2 fuegos independientes. Aro 1 - 20cm ø - Aro 2 - 40cm 
ø. Aros redondos salida de fuego vertical. Fabricados en Va-
lencia, España. Certificados según normativa europea 90/396/
CEE. Medidas: 76x44x12cm. Peso 4,5 kgs

Cód. 115560
PAELLERO GAS BUTANO 2 
FUEGOS + PAELLA.  
VAELLO LA VALENCIANA
Lote compuesto por una paellera de 
acero pulido de 46 cms de diámetro 
(12 raciones), un quemador a gas de 
400 mm (con 2 fuegos independientes. 
Aro 1 - 20cm ø - Aro 2 - 40cm ø. Aros 
redondos salida de fuego vertical, 
Fabricados en Valencia, España. 
Certificados según normativa europea 
90/396/CEE.), y un juego de tres 
patas cuadradas. Medidas: 76x44x12. 
Peso 5 kgs.

Cód. 96081
PLANCHA GAS 2 QUEMADORES.  
CAMPINGAZ
Potencia: 8,200W Superficie de cocina: 2,800 cm² 2 Quemadores 
(acero aluminizado) Encendido Piezo Plancha de acero esmaltado 
Asas laterales Incluye espátula Soporte para espátula.

Cód. 105701
PLANCHA GAS 2 QUEMADORES.  
LDK GARDEN
Plancha gas portatil. Recogedor de grasa 
extraible facilmente. Encendido automatico.

Cód. 115562
PLANCHA HIERRO FUNDIDO.  
VAELLO LA VALENCIANA
Plancha hierro fundido rectangular de 47x27 ms. Ideal para asar 
carnes, pescado o verdura. Mantiene el calor y lo distribuye de 
manera uniforme. Cara estriada para carnes y lisa para pescado o 
verdura. Medidas: 27x50x2,5cm. Peso 5,5 kg

62,95€
28,95€

37,95€

175€119€

21,95€
6,50€ 28,95€

54,95€

desde

JARDINES PARA...

SABOREAR
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Cód. 115709
BARBACOA GAS 2 QUEMADORES CON TAPA. 
LDK GARDEN
Encendido automatico. Área coccion 43x39cm. Termometro. 
Bandejas abatibles. 4 ruedas con freno. Asa frontal inox. 
Medidas: 52 x 116 x110cm.

Cód. 115710
BARBACOA GAS 4 QUEMADORES CON TAPA. LDK GARDEN
Encendido automatico. Área coccion 64x39cm. Termometro. Bandejas abatibles. 
Plancha funcición. 4 ruedas con freno. Asa frontal inox. Medidas: 52 x 136 x110cm.

Cód. 99973
BARBACOA DE GAS 2 QUEMADORES SPIRIT 
CLASSIC. WEBER
La mejor barbacoa de Gas para principiantes. Muy versátil. 7,75 
kW, cuba en aluminio colado y tapa en acero vitrificado, 10 años 
de garantía, termómetro integrado, 2 quemadores en inox y dos 
parrillas de acero esmaltado de 45x60, rejilla adicional para 
recalentar 48x12 cm, bandeja extraíble para la recuperación de las 
grasas, 4 ruedecillas orientables, 2 con sistema de bloqueo.

189€ 265€

595€

46
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Cód. 100168
BARBACOA DE GAS 3 
QUEMADORES RÍO.  
GRILL ME
9 kw. 3 quemadores. Medidas: 
126x58x109cm. Área de cocina 
49,5x41,5 cm. Con termometro de 
acero inoxidable.

Cód. 100178
ACCESORIOS PARA 
BARBACOA. GRILL ME
Tenedor, pinzas y espátula. Acero 
inoxidable. Mango bimaterial.

Cód. 115658
BRIQUETA ENCENDIDO MADERA 
NATURAL. WEBER
De madera no tratada y 100% natural, elaboradas 
con maderas duras, muy compactas y de gran 
dureza y durabilidad (duración de combustión 
hasta 3 horas, reutilizable según el tipo de 
cocción), garantizan una óptima y potente 
distribución del calor. Bolsa termosellada con 
gran resistencia, sin pérdidas de hollin. Con zip 
protector antihumedad. 4 Kg.

Cód. 115713
CEPILLO BARBACOA 3 EN 1. 
LDK GARDEN
Tres funciones en una. Doble cabezal lim-
pieza barbacoa. Púas de acero inoxidable, 
lana inoxidable y cuchilla frontal.
36 cm.

Cód. 100175
PINCHOS PARA 
BARBACOA 4 PIEZAS. 
GRILL ME
Acero inoxidable. Mango de 
silicona.

Cód. 100169
BARBACOA DE GAS 3 
QUEMADORES DÚO. 
GRILL ME
10,8 kw. 3 quemadores. Medidas: 
131x59x113cm. Área de cocina 
62,9x45 cm.

Cód. 115714
ENCENDEDOR BARBACOA. LDK GARDEN
Cómodo y efectivo encendedor de barbacoa para hacer la 
primera brasa. Acero galvanizado. Medidas: 28 x x17cm.

Cód. 115654
ENCENDEDOR BARBACOA. WEBER
Consiga que su carbón arda rápida y fácilmente gracias 
a la chimena de encendido. Contiene 2 Kg de briquetas 
y 6 pastillas de encendido. Elimine chispas y fuegos al 
encender su carbón.

175€

19,90€ 10,95€

2,95€

4,50€

279€

9,95€ 36,95€

Cód. 100179
ESPÁTULA PARA 
BARBACOA. GRILL ME
Espatula para barbacoa mango 
plástico

Cód. 100181
TENAZAS PARA 
BARBACOA. GRILL ME
Tenazas para barbacoa mango 
plástico.

Cód. 100180
TENEDOR PARA BARBACOA. 
GRILL ME
Tenedor para barbacoa mango plástico.

5,50€ 6,90€4,50€

47

El kilo le sale a 2,74€

Contiene briquetas + 6 pastillas
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Cód. 115620
BARBACOA CARBÓN. SAUVIC
Acabada en pintura anticalórica negra con parrilla de acero 
inoxidable 18/8. Incluye una base de madera para proteger la 
mesa del calor de las brasas. También incluye rejilla interior 
reforzada para el carbón. Es resistente a temperaturas hasta los 
600ºC. Fácil de limpiar. Parrilla de acero inoxidable 18/8 30x25 
cm. Usar exclusivamente carbón vegetal. Incluye una base de 
madera para proteger la mesa del calor de las brasas.

Cód. 105757
BARBACOA CARBÓN REDONDA. LDK 
GARDEN
Barbacoa carbón 46cm. Cenicero esmaltado. 
Regulable en tres alturas. Bandeja inferior. Ruedas. 
Altura de cocción 70cm. Rejilla adicional para 
calentar alimentos. Color Negro. 

Cód. 105756
BARBACOA CARBÓN REDONDA. LDK 
GARDEN
Barbacoa carbón 42cm. Cenicero esmaltado. 
Regulable en tres alturas. Color Negro. Altura de 
cocción 63cm

Cód. 64259
BARBACOA CON RUEDAS PARRILLA. EL ZORRO
Barbacoa con ruedas, parrilla inox y bandeja madera. Medidas.-
88x68x40 cms. Barbacoa rústica con gran fortaleza, con parrilla 
inox y escurre grasa, especial para Carbón Vegetal.

Cód. 100164
BARBACOA DE CARBÓN 
CHICAGO. GRILL ME
Diámetro 43,5cm. Medidas 
55x49,5x95cm

Cód. 100163
BARBACOA DE CARBÓN 
MAJOR. GRILL ME
Diámetro 34,5cm. Medidas: 
37x37x43cm

Cód. 100165
BARBACOA DE CARBÓN 
MONTEGO. GRILL ME
Diámetro 53cm. Medidas: 
75x59,5x109cm.

Cód. 115711
BARBACOA CARBÓN. LDK GARDEN
Sólido carro metálico. Dos parrillas extrafuertes 
independientes 78x22cm. Rejilla para brasas. 
Acero/madera. Medidas: 88 x68 x 40 cm. Con 
ruedas.

Cód. 105758
BARBACOA CARBÓN CON RUEDAS. 
LDK GARDEN
Barbacoa carbón 58x40cm. Cenicero esmaltado. 
Regulable en tres alturas. Bandeja inferior. Ruedas. 
Altura de cocción 70cm. Rejilla adicional para ca-
lentar alimentos. Color Negro. Medidas:58x40cm

BARBACOA CARBÓN. 
WEBER
Sólido carro metálico. Dos parrillas 
extrafuertes Cuba y tapa acero vitri-
ficado con 10 años de garantia, pa-
rrillas de cocción de acero cromado, 
plato recogedor de cenizas ruedas 
de termoplástico endurecido 47 cms 
de diametro. Hasta 6 comensales.

Cód. 115649 
47 cm de diámetro.

Cód. 115650 
57 cm de diámetro.

53,95€

28,95€17,95€

169€

59,90€

24,95€

79,90€

74,95€

32,95€

114€
159€
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Cód. 71283
BARBACOA CARBÓN/LEÑA. CHAR GRILLER
Barbacoa de carbón y leña 88,9cmx73,7cmx127cm de peso 
39kg. De fácil montaje. Superficie de cocción de hierro 
fundido, 0,16m2. Bandeja de cenizas deslizante. Chimenea 
de humos. Indicador de temperatura. Dos estanterías de 
madera. Base con gran estantería metálica. 

Cód. 64260
BARBACOA CHIMENEA CON RUEDAS. EL 
ZORRO
Barbacoa Chimenea con ruedas, elevador, parrilla inox 
y bandejas de madera. Medidas.-210x75x42 cms.
Barbacoa rústica con gran fortaleza, con parrilla inox y 
escurre grasa, especial para Carbón Vegetal.

Cód. 79532
BARBACOA RUSTICA PARRILLA INOX Y 
BANDEJA DE MADERA. EL ZORRO
Barbacoa con parrilla inox y bandeja de madera. Medidas.-
93x44x37 cms. Barbacoa rústica con gran fortaleza, con 
parrilla inox y escurre grasa, especial para Carbón Vegetal.

Cód. 115580
GEL ENCENDEDOR BARBACOA. 
MASSO
Gel para encendido especial barbacoas 
1 litro denso y duradero especial carbón 
y leña. El Gel barbacoas Fuego Net esta 
pensado para su utilización tanto en el 
interior como en el exterior se adhiere a la 
madera y carbón asegurando un encendido 
rápido,comodo y uniforme.

Cód. 95882
LIMPIADOR BARBACOAS 
PARRILLAS Y FOGONES. HG
Elimina rápidamente la grasa quema-
da. Adecuado para barbacoas, hornos 
y placas calientes de acero inoxidable. 
Adecuado para las superficies de acero 
inoxidable en barbacoas. Elimina 
los residuos quemados de sartenes, 
parrillas, etc. 500ml.

Cód. 115631
PARRILLA BARBACOA CON PATAS. 
SAUVIC
Parrilla ideal para barbacoas. Tiene 4 patas de 140 
mm. de alto y los mangos plegables. Medidas: 65 
x 40 cm.

219€ 339€89€

4,50€6,95€

20,95€

43,50€

PARRILLA BARBACOA IMEX
Parrilla inox especial para barbacoas, con la 
característica que tiene bandeja para las grasas. 

Cód. 87583
Medidas: 60x41cm.

Cód. 64261
Medidas 66x41cm.

Cód. 64262
Medidas: 71x41cm.

desde

29,95€22,95€

PARRILLA BARBACOA EXTENSIBLE. SAUVIC
Única en el mercado. Marco extensible que se adapta a cualquier 
medida de barbacoa. Mangos de madera. Varillas reforzadas

Cód. 96093
Medida: de 50 a 60cm x 40cm.

Cód. 96094
Medida: de 60 a 70cm x 40cm.

Cód. 96095
Medida: de 70 a 80cm x 40cm.

PARRILLA BARBACOA RECORTABLE. SAUVIC
Esta parrilla se puede cortar a la medida de tu barbacoa de forma 
fácil. Con mangos de madera que la hacen más práctica y manejable.

Cód. 115625
Se puede cortar a medida de 52 a 62 cm.

Cód. 115627
Se puede cortar a medida de 62,5 a 72,5 cm.

Cód. 115628
Se puede cortar a medida de 83 a 102 cm.

desdedesde

BARBACOAS PARA...

TODOS LOS
GUSTOS

El litro le sale a 13,90€
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17,90€

20,90€

17,50€

21,90€

16,90€ 28,90€17,90€

Cód. 99459
LÁMPARA DE MURO AMALFI. 
Casquillo E27. estructura metálica. 4 
caras

Cód. 99460
LÁMPARA DE MURO CAPRI. 
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

Cód. 99456
LÁMPARA DE PARED PONZA. 
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

Cód. 99457
LÁMPARA DE PARED 
PORTO CERVO. 
Casquillo E27. estructura metálica. 
4 caras

Cód. 99454
LÁMPARA DE PARED VENTOTENE. 
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

Cód. 99458
LÁMPARA DE TECHO 
LUCCA. 
Casquillo E27. estructura 
metálica. 4 caras

Cód. 99455
LÁMPARA DE TECHO 
VENTOTENE. 
Casquillo E27. estructura 
metálica. 4 caras

190 mm

200 mm

29
3 

m
m

200 mm

22
5 

m
m

53
0 

m
m

220 mm

115 mm

43
0 

m
m

290 mm

205 mm

43
5 

m
m

232 mm

30
0 

m
m

53
0 

m
m

223 mm

33
5 

m
m

205 mm

40
7 

m
m
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LÁMPARA SOBREMURO ATLANTA. 
SIMON BRICO 
 Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W (no 
incl) Acabado A. Inox

Cód. 87635: 45 cm

Cód. 87636: 65 cm
Cód. 87634
APLIQUE ANGULAR ATLANTA
SIMON BRICO
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W 
(no incl) Acabado A. Inox

Cód. 87653
APLIQUE SURREY 
SIMON BRICO
 Incluye en la caja 1 Lámpara 
E-27 60W (no incl) Acabado 
Acero Inox

10,95€

16,50€

8,95€

49,95€ 97,95€

8,95€

8,95€ 8,95€

35,95€

18,95€

16,50€

APLIQUE ASCENDENTE 
ORLANDO. SIMON BRICO 
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W 
 (no incl) Acabado Alum. Fundido
Cód. 87637: Color Negro
Cód. 87638: Color Blanco

FAROLA ORLANDO. 
SIMON BRICO 
1’7M; Incluye en la caja 1 Lám-
para E-27 60W (no incl) Acabado 
Alum. Fundido
Cód. 87647: Color Negro
Cód. 87648: Color Blanco

FAROLA ORLANDO. 
SIMON BRICO 
2’17M; Incluye en la caja 1 
Lámpara 3 x E-27 60W (no incl) 
Acabado Alum. Fundido
Cód. 87649: Color Negro
Cód. 87650: Color Blanco

LÁMPARA 
COLGANTE 
ORLANDO.  
SIMON BRICO 
Incluye en la caja 1 Lám-
para E-27 60W (no incl) 
Acabado Alum. Fundido
Cód. 87643: Color Negro
Cód. 87644: Color Blanco

APLIQUE DESCENDENTE 
ORLANDO. SIMON BRICO 
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 
60W (no incl) Acabado Alum. Fundido
Cód. 87639: Color Negro
Cód. 87640: Color Blanco

LÁMPARA SOBREMURO 
ORLANDO. SIMON BRICO 
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 
60W (no incl) Acabado Alum. 
Fundido
Cód. 87641: Color Negro
Cód. 87642: Color Blanco

FAROL ORLANDO.  
SIMON BRICO 
1M; Incluye en la caja 1 Lámpara 
E-27 60W (no incl) Acabado 
Alum. Fundido
Cód. 87645: Color Negro
Cód. 87646: Color Blanco

JARDINES PARA...

DESLUMBRAR

51
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Cód. 115578
BÚHO JARDÍN EOLICO. MASSO
La rotación de su cabeza (360ª) su color 
natural y la luz reflejada en los ojos dan un 
aspecto tan real que consigue así disuadir 
todo tipo de ave de una forma natural.
Medida: 40cm.

Cód. 115579
ACEITE ANTORCHAS 
CITRONELA. S&M
Aceite de citronela para rellenar antorchas 
de exterior, ahuyenta todo tipo de mos-
quitos. Tapón con cierre de seguridad. 
Botella de 1 litro.

Cód. 115577
LÁMPARA JARDÍN LED SOLAR 
MARTINIQUE. SIMON BRICO
Lámpara solar decorativa martinique con 
cuerpo de plástico cuadrado. 1 LED de luz 
blanca cálida 30 lúmenes. IP 44. Medida 
155x155x470mm. Peso 1,294kg,

Cód. 115576
LÁMPARA SOLAR COLGANTE.  
SIMON BRICO
Bombillas solar colgante, ganchos de acero inoxidable 
y bombilla de cristal Panel solar policristalino 4 
LED en luz cálida en cable metálico. Medida: 
270x180x155mm. Peso 0,568kg.

Cód. 87668
LÁMPARA SOLAR MINI ROCA. 
SIMON BRICO
Lámpara 1 led amarillo Acabado 
Poliresina

Cód. 115644
RELOJ JARDÍN 30CM PARED 
BICKERTON. ALTUNA
Reloj Bickerton de pared con termó-
metro.

Cód. 87655
LÁMPARA SOLAR ROCA ANDES. 
SIMON BRICO
Incluye en la caja 1 Lámpara 3 LED Blanco 
Acabado Poliestone

Cód. 95968
LÁMPARA SOLAR DECORATIVA 
PERRO SURTIDOS. ALTUNA
Con un panel solar integrado que carga la batería. 
Carga durante el día e ilumina por la noche. 
Puede iluminar hasta 8 horas después de una 
carga completa. Con botón on/off. 16 cm.

LÁMPARA JARDÍN GUIRNALDA. SIMON BRICO
Guirnalda 10 bombillas led con batería. 30 cm de cable entre bombillas, 
total 3 metros. Bombillas Ø50 x 85mm, 0,377kg, 10 LED de plástico.

Cód. 115720: Blancas.

Cód. 115722: Multicolor.

ANTORCHA BAMBÚ NATURAL. 
LDK GARDEN
Cód. 115636: 60 cm.

Cód. 105714: 90 cm.

Cód. 105715: 120 cm.

Cód. 115638: 150 cm.

FIGURA SOLAR DECORATIVA. DICOAL
Leds de colores cambiante y pintadas a mano

Cód. 115717: Carreta. 20,5 x 14,5 cms.

Cód. 115716: Casita de hadas. 20,5 x 15,5cms.

Cód. 115718: Castillo. Mesures 24,5 x 20,5 cms.
14,95€

4,75€

34,95€

3,95€/unidad

3,95€

16,50€

11,50€

16,95€

9,50€

1,15€

34,95€

DESDE

Cód. 115635
BALIZA ILUMINACION 
SOLAR 
LDK GARDEN
Imiatacion granito. Medidas 
6,5 x 30 cm.

Cód. 115724
BALIZA ILUMINACION 
SOLAR VERONA. 
SIMON BRICO
Baliza solar Verona acabado 
negro. Diámetro Ø47 x 
325mm. Peso 0,049kg

Cód. 87677
LÁMPARA PINCHO 
SOLAR LED GARDA. 
SIMON BRICO
Baliza solar acero inoxi-
dable, lente entramada, 
incluye 1 led blanco cálido

Cód. 99940
LÁMPARA SOLAR BOTELLA 
VIDRIO. LDK GARDEN
De vidrio. 4 colores. 25cm.

Cód. 87656
FOCO SOLAR OSAKA
SIMON BRICO
Incluye en la caja 1 Lámpara 1 LED, 
Llama Acabado Plástico.

Cód. 87673
FOCO SOLAR SAN 
CARLOS 
SIMON BRICO
Incluye en la caja 1 Lámpara 
3 LEDS BLANCOS Acabado 
Plástico

BALIZA ILUMINACION 
SOLAR SILVA.  
LDK GARDEN
Inox
Cód. 115630:  
Medidas 5,5 x 36cm.
Cód. 115629:  
Medidas: 4,5 x 31 cm.

Cód. 115723
BALIZA ILUMINACION 
SOLAR SIENA.  
SIMON BRICO
Baliza solar metálica. 
Diámetro Ø47 x 325mm. Peso 
0,057kg

5,50€1,75€ 3,50€

4,25€
10,95€7,15€

1,75€
DESDE 1,95€
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23,95€ 22,95€

MALLA OCULTACIÓN BALCÓN. NORTENE 
Malla para balcón. Para asegurar vuestro balcón dándole un 
estilo contemporáneo. PE extruido 600gr/m2 y tratada con 
aditivos anti-UV. Sin mantenimiento. 1 x 3 metros.

Cód. 96032
Color antracita

Cód. 96033
Color gris claro

MALLA OCULTACIÓN SIN MANTENIMIENTO 
PANAMA. NORTENE 
Malla ocultación extruida. Estética y de inspiración natural. 
Imputrescible. Resistente. Sin mantenimiento. 1x3 metros.

Cód. 115676
Color verde

Cód. 115678
Color beige

12,75€

MALLA CUADRADA. NORTENE 
Malla cuadrada ideal para su colocación en balcones. Muy 
resistente y fácil de instalar, así como de cortar y adaptarla a 
sus necesidades. 1x5 metros.

Cód. 110797
Color blanco

Cód. 110798
Color verde

JARDINES PARA...

LA INTIMIDAD

desde

BREZO BRUC ECO 2. NORTENE 
Brezo natural. Tejido de brezo natural unido mediante alambre. 

Cód. 87493
Medidas: 1 x 5 m. 

Cód. 87494
Medidas: 1,5 x 5 m.

Cód. 87495
Medidas: 2 x 5 m.

BREZO OCULTACIÓN
Alta resistencia UV. Color marrón.

Cód. 110518
Medidas: 1 x 3 m. 

Cód. 107791
Medidas: 1,5 x 3 m.

Cód. 110519
Medidas: 2 x 3 m.

28,75€

BREZO OCULTACIÓN TRÍO.NORTENE 
Brezo + GEOTEXTIL + Brezo, su especial composición y estruc-
tura aportan el 100% de ocultación, así como la decoración del 
producto natural. Fabricado con brezo natural y geotextil.

Cód. 110523
Medidas: 1x3m.

Cód. 110522
Medidas: 1,5x3m.

Cód. 110524
Medidas: 2x3m.

19,90€
31,95€

desde

desde

Cód. 64282
BOLO BLANCO. 
FLOWER
20/40 5KG

Cód. 64279
CORTEZA PINO. 
FLOWER
Es un material orgánico 
totalmente natural. 
Saco de 50 litros.

4,95€ 7,95€
Cód. 64132
MALLA ANTIHIERBA GEOTEX. NORTENE
Antihierbas geotex, En PP tejido verde 80 g/m2. 
Permeable al aire y al agua. Gran resistencia al paso 
(animales, cortacésped...). Medidas 1,60 x 10 metros

Cód. 64281
MARMOLINA 
BLANCA. 
FLOWER
8 Kilos.

18,95€

4,15€

13,95€

CAÑIZO NATURAL MEDIA 
CAÑA. 
WOLDER BRICO 
Cañizo natural tejido con caña rajada y 
alambre galvanizado. Fácil instalación 
y con múltiples aplicaciones: sombre, 
ocultación y delimitación. Natural, 
Fácil instalación, baja ocultación, 
Resistente al agua. 

Cód. 96116
Medidas 1x5 m. 

Cód. 96117
Medidas 1,50x5 m.

Cód. 96118
Medidas 2x5 m.

desde

El kilo le sale a 0,99€ El litro le sale a 0,16€ El kilo le sale a 0,52€



54

8,50€
19,90€

BOLA SETO ARTIFICIAL 
Cód. 104205 
Diámetro 28 cm

Cód. 104204 
Diámetro 38 cm

BOLA SETO HOJA ARTIFICIAL
Cód. 104207 
Diámetro 28 cm

Cód. 104206 
Diámetro 38 cm

31,90€ 31,90€

Encogido Extendido Totalmente extendido

Cód. 104208
SETO ARTIFICIAL 
EXTENSIBLE
Extensión óptima 1x2 metros

31,90€
Cód. 110924
CERRAMIENTO LOSETA VERDE OLIVA
Medidas: 50X50CM. Artificial. Polietileno verde oliva. 

Cód. 110925
CERRAMIENTO LOSETA VERDE SILVESTRE
Medidas: 50X50CM. Artificial. Polietileno verde silvestre.

¡Monta tu cerramiento a la 
medida que quieras!

El cerramiento que
mejor se adapta a 
tus necesidades de 
espacio.

2 MODELOS DIFERENTES

Las mejores soluciones
                      para cerramientos de jardín∕

8,50€
19,90€

CERRAMIENTO LOSETA SETO EXTENSIBLE 

SETO ARTIFICIAL 
Perfecta imitación al seto 
natural. No arde. Fácil 
instalación. Con hojas de 
hiedra pequeñas.

Cód. 61328
Medidas 1x3 metros.

Cód. 61329
Medidas 1,5x3 metros.

Cód. 75235
Medidas 1x5 metros.

Cód. 75234
Medidas 1,5x5 metros.

Cód. 75236
Medidas 2x5 metros.

17,50€
desde

22,90€ 29,90€

SETO ARTIFICIAL HIEDRA
Perfecta imitación a seto natural con pequeñas hojas 
de hiedra. 

Cód. 103215
Medidas: 1x3 metros

Cód. 103216
Medidas: 1,5x3 metros

Cód. 103217
Medidas: 2x3 metros

SETO ARTIFICIAL HOJA LAUREL
Artificial. Polietileno verde. Hoja laurel. 

Cód. 110922
Medidas: 1x3 metros

Cód. 110923
Medidas: 1,5x3 metros

desde desde
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24,90€

29,90€

desde

desde

BREZO OCULTACIÓN RAMAS
Brezo natural unido entre sí mediante alambre galvanizado. 
Ocultación media alta.

Cód. 112775
Medidas: 1 x 5 m. 

Cód. 112776
Medidas: 1,5 x 5 m.

Cód. 112777
Medidas: 2 x 5 m.

MIMBRE CERCADO
Mimbre natural unido con alambre galvanizado. Ocultación alta. 
Color natural. 
Cód. 112772
Medidas: 1 x 5 m. 

Cód. 112773
Medidas: 1,5 x 5 m.

Cód. 112774
Medidas: 2,5 x 5 m.

15,90€

BREZO SINTÉTICO
De rafia sintética 100% ocultación. 

Cód. 61508
Color marrón 1,5x5m 

Cód. 110520
Color verde oscuro 1,5x5m

Cód. 61507
Color marrón 1x5m

Cód. 110521
Color verde oscuro 1x5m

desde

CAÑIZO BAMBÚ
Caña de bambú natural reforzado con alambre. Diámetro de caña 
14-16mm

Cód. 104070
Medidas: 1x3 metros.  

Cód. 104071
Medidas: 1,5x3 metros.

Cód. 104072
Medidas: 2x3 metros

22,90€
desde

CAÑIZO OCULTACIÓN
Confeccionado con varilla de 
caña natural. Media ocultación. 
Cód. 104199
Medidas: 1x5 metros 
Cód. 104200
Medidas: 1,5x5 metros 
Cód. 104201
Medidas: 2x5 metros 

7,90€
desde

27,50€

CAÑIZO DOBLE CARA
Fabricado en PVC

Cód. 98483
Doble. Rollos de 1x5 metros. Color verde.

Cód. 98484
Doble. Rollos de 1,5x5 metros. Color verde.

Cód. 98485
Doble. Rollos de 2x5 metros. Color verde.

Cód. 98486
Doble. Rollos de 1x5 metros. Color natural.
Cód. 98487
Doble. Rollos de 1,5x5 metros. Color natural. 

Cód. 98488
Doble. Rollos de 2x5 metros. Color natural.
Cód. 98489
Doble. Rollos de 1x5 metros. Color marrón.

Cód. 98490
Doble. Rollos de 1,5x5 metros. Color marrón.

Cód. 98491
Doble. Rollos de 2x5 metros. Color marrón.

CAÑIZO MEDIA CAÑA
Fabricado en PVC 

Cód. 98477
Rollos de 1x5 metros. Color verde 
Cód. 98478
Rollos de 1,5x5 metros. Color verde
Cód. 98479
Rollos de 2x5 metros. Color verde
Cód. 98480
Rollos de 1x5 metros. Color natural 
Cód. 98481
Rollos de 1,5x5 metros. Color natural
Cód. 98482
Rollos de 2x5 metros. Color natural

21,90€

desde

desde

CORTEZA OCULTACIÓN 
Producto natural tejido con alambre plastificado, doble 
cara, ancho aprox. 4cm.

Cód. 104196 
Medidas: 1x3 metros

Cód. 104197 
Medidas: 1,5x3 metros

Cód. 104198 
Medidas: 2x3 metros 

17,90€
26,90€
35,90€

∕



Cód. 79537
TRAVIESA DE MADERA. NORTENE
Traviesa de madera pino tratados al Autoclave nivel 
3. Resistentes a la humedad y al calor. Posteriormen-
te teñidas de marrón oscuro. Medidas 20x10cm.

Cód. 105697
BORDURA LANDART 
BORDER. NORTENE
Fácil de instalar gracias al sistema de 
clicks. Medidas 20x60cm Color marrón

16,75€ 21,75€

11,50€

15,75€

CELOSÍA JARDÍN. NORTENE
Celosía de plástico plegable ideal para decorar una pared, balcón o 
terraza y facilitar el crecimiento de las plantas 
Cód. 71386
Medidas 1x2 metros. Color verde 

Cód. 75210
Medidas 1x2 metros. Color blanco

Cód. 71387
1x3 metros PVC. Color verde

Cód. 75211
1x3 metros PVC. Color blanca

CELOSÍA FIJA. NATUUR
Celosía fija sin marco. Medidas: 
1 x 2 metros.

Cód. 115686
Color verde 

Cód. 115687
Color blanco

Cód. 115688
Color marrón

CELOSÍA JARDÍN CON HOJAS WICKGREEN. 
NORTENE
Celosía de mimbre natural.

Cód. 96039
1,50x0,50 metros.

Cód. 96038
2x1 metros.

39,95€

7,95€

CELOSÍA JARDÍN CON HOJAS WICKGREEN. 
NORTENE
Celosía de mimbre natural con hojas de hiedra artificiales. Ideal para 
decorar una pared o balcón, o para crear una separación. Color verde

Cód. 115690
1 x 2 metros.

Cód. 115687
1 x 3 metros. 28,50€

desdedesde

Cód. 75085
CELOSÍA PANEL MADERA. NORTENE
Incorpora una base plástica que facilita el drenaje. Medidas 
90x180cm

36,75€

3,95€

MALLA ANTIPÁJARO 
NORTENE 
Malla de protección de los cultivos fabricado en 
polietileno extruido. Permite proteger las cose-
chas de los ataques de pájaros. Color verde 

Cód. 20683
Medidas: (aprox) 2 x 10 mt.

Cód. 20674
Medidas: (aprox.) 4 x 6 mt. 

Cód. 20684
Medidas: (aprox.) 4 x 12 mt.

desde

4,90€

MOSQUITERA FIBRA DE VÍDRIO
NATUUR 
Cód. 110915
Medidas: 1x3 Metros

Cód. 110913
Medidas: 1,5x3 Metros

Cód. 110916
Medidas: 0,6x30 metros

Cód. 110910
Medidas: 0.8x30 Metros desde

Cód. 110914
Medidas: 1x30 Metros

Cód. 110911
Medidas: 1,2x30 metros

Cód. 110912
Medidas: 1,5x30 Metros
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ESCALERA DECORATIVA
Madera natural.

Cód. 115471
Medidas: Ø 3 a 4 cm. 50 x 200cm.

Cód. 115470
Medidas: Ø 7 a 8 cm. 50 x 200cm.

BORDURA MADERA
Madera natural.

Cód. 115465
Medidas: 25x100cm. Con 2 postes de 45 cm.

Cód. 115464
Medidas: 33x120cm. Con 3 postes de 50 cm.

Cód. 115468
POSTE REDONDO
Medidas: 120x6cm. Madera 
natural. Redondo. Fabrica-
dos y pelados a mano.

Cód. 115467
PUERTA VALLA
Medidas: 90x100cm. Madera 
natural. Incluye bisagras 
metálicas.

Cód. 115466
VALLA
Fabricados y pelados a mano, 
unidos con alambre galvanizado. 
Medidas: 90x500cm. Madera 
natural

Cód. 115469
VALLA 3 PANELES
Madera natural. 3 paneles. Medida total 80x180cm.

11,50€

79,90€

49,90€

44,90€ 15,90€
8,50€

10,50€

CELOSÍA FIJA
Mimbre y marco de madera natural 
con acabado brillante (engrasado), se 
recomienda para mantener la buena 
apariencia pulverizar con aceite de 
parafina un par de veces al año.

CELOSÍA FIJA
Madera/minbre. Color natural.
Mimbre y marco de madera natural 
con acabado brillante (engrasado), se 
recomienda para mantener la buena 
apariencia pulverizar con aceite de 
parafina un par de veces al año.

18,90€ 31,90€desde
desdeCód. 115459

Medidas 100x120cm. 

Cód. 115460
Medidas 140x120cm.

Cód. 115461
Medidas 120x180cm.

Cód. 115462
Medidas 90x180cm.

Cód. 115463
Medidas 150x180cm.

MACETA JARDÍN MADERA/
MIMBRE
Sin base inferior.

Cód. 115472
Medidas: 40x40x40cm.

Cód. 115473
Medidas: 40x40x80cm.

25,50€
35,90€Jardines a tu medida∕

3

3

A B

12

1

A

2
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3
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BUZÓN ALUMINIO IMPERIO.NATUUR
Para exterior. Medidas 25x8x40,8 cm.

Cód. 97365: Bronce.

Cód. 97366: Negro.

Cód. 97367: Blanco.

Cód. 97368: Gris.

BUZÓN EXTERIOR.NATUUR
Para exterior. 

Cód. 99771: Blanco.

Cód. 99772: Negro.

Cód. 110365: Verde.

TOLDO SMARTSUN.WOLDER BRICO
Fácil instalación, alta calidad, anti uv, resistente al 
agua. Color crudo. Medidas 400x250cm.

Cód. 99952
Medidas 300x200cm. 

Cód. 105754
Medidas 400x250cm.

TOLDO TRIANGULAR.NATUUR
Triangular. Color beige.

Cód. 115118
Medidas 3x3x3 metros. 

Cód. 115119
Medidas 3,6x3,6x3,6 metros.

21,95€ 19,95€
Cód. 96119
MARQUESINA. WOLDER BRICO
Solución decorativa ideal para instalar en la entrada de 
tu casa y resguardarte de la lluvia o sol. Decorativo, alta 
resistencia, fácil instalación y alta calidad. Medidas: 
150x80cm. Tablero Pc hueco

Cód. 96123
TOLDO AMARILLO/BLANCO SMARTSUN. 
WOLDER BRICO
Fácil instalación, alta calidad, anti uv, resistente al 
agua. Color amarillo/blanco. Medidas 300x200cm.

65,95€

Cód. 96036
TOLDO BLANCO-GRIS IBICENCO SAHARA. 
NORTENE
Malla sombreadora bicolor y reversible. Refuerzos en los 
extremos, cuerda para tensar integrada. 76,50€

169€ 179€

17,90€

239€

22,50€

Cód. 105693
LOSETA PINO TRATADO TANE. 
NORTENE
Loseta madera pino rayadas. Tratadas al Auto-
clave nivel 3. Medidas 50x50cm. 1 loseta.

Cód. 115681
LOSETA SUELO 30X30. NORTENE
Loseta compuesta al 70% de polímero y 30% de madera. Incorpora 
una base plástica con sistemas de clicks para facilitar el drenaje y la 
instalación. Con textura imitación madera, de larga durabilidad y con 
tratamiento anti UV. 6 losetas.3,95€

35,50€

LOSETA POLIPROPILENO MARRÓN TERRANGLE. 
NORTENE
Loseta polipropileno. Fácil de instalar tanto en paredes como en 
suelos.
Cód. 105692
Medidas 20x60cm. 4 losetas.
Cód. 105691
Medidas 40x40cm. 6 losetas.

13,95€
29,75€

1 LOSETA 4 / 6 LOSETAS 6 LOSETAS
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CÉSPED ARTIFICIAL 1 TONO MOQUETA
Muy resistente y fácil de limpiar. Altura césped 7mm.

Cód. 110550
Rollo de 1X5 metros

Cód. 110552
Rollo de 2X5 metros

Cód. 110551
Rollo de 2X25 metros

CÉSPED ARTIFICIAL KHUSKAN 
 Altura de la hebra 22mm. Optimo para la decoración y el paisajismo. 
Base de caucho de alta calidad. Instalación directa. No necesita sustrato. 
Densidad 14700 puntadas/m2.

Cód. 110548
Medidas: 1x5 metros. 

Cód. 110549
Medidas: 2x5 metros

69,90€
20,50€

89,90€
179,90€139,90€

40,90€
205€

CÉSPED ARTIFICIAL 4 TONOS NESS
Alta calidad. Ideal para crear ambientes de alta decoración en jardines 
y terrazas. Altura césped 32mm. Densidad 15.750 puntadas por m2

Cód. 110553
Rollo de 1X5 metros

Cód. 110554
Rollo de 2X5 metros

CÉSPED ARTIFICIAL 4 TONOS PAMPA
De alta gama. Fabricado en monofilamentos de 
polietileno a varios tonos. Ideal para crear ambiente 
de alta decoración en hoteles, jardines etc. No precisa 
instalación profesional. Altura césped 40mm. Densidad 
15.750 puntadas m2

Cód. 110555
Rollo de 1X5 metros

Cód. 110556
Rollo de 2X5 metros

CÉSPED ARTIFICIAL 4 TONOS WILD
Altura hebra 40 mm. Óptimo para decoración y paisajismo. Base 
caucho de alta calidad. Instalación directa. No necesita sustrato. 
Densidad 18.900 puntadas m2. Aspecto silvestre.

Cód. 110557
Rollo de 1X5 metros

Cód. 110558
Rollo de 2X5 metros

109,90€ 119,90€

219,90€ 239,90€

Cód. 87745
ADHESIVO PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL. BOSTICK
Adhesivo bicomponente de tecnología 
PU. Bote 6 kilos

Cód. 105667
LIMPIADOR CÉSPED 
ARTIFICIAL. FLOWER
Limpiador que elimina e higie-
niza rápidamente la suciedad, 
polvo, residuos de alimentos, 
etc.. Del césped sintético. Con 
aroma a césped recién cortado. 
750 ml.

SEMILLA CÉSPED. COMPO
Mezcla de semillas idónea para céspedes con 
alto pisoteo, niños, animales domésticos… 
1 kilo.

Cód. 64210: Resistente.

Cód. 79462: Repoblador.

Cód. 115573
SEMILLA CÉSPED RÚSTICA. 
FLOWER
Se implanta y adapta bien en terrenos po-
bres. Resiste las bajas temperaturas. Muy 
poco exigente en mantenimiento. 1 kilo

29,95€

6,15€
10,95€

8,50€
32,95€

8,25€

Cód. 87491
ADHESIVO PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL. BOSTICK
Adhesivo monocomponente MSP. 
Cartucho 290 ml. 

Cód. 95881
BANDA PARA ENCOLADO DEL 
CÉSPED ARTIFICIAL. BOSTICK
Geotextil de alta calidad con nucleo in-
corporado. Banda de 10 metros x 30 cm.

5,75€ 16,75€

SEMILLAS CÉSPED 
UNIVERSAL.FLOWER
Mezcla de semillas granibeas para 
implantación de céspedes en todo 
tipo de suelos, bajo situaciones 
climatológicas medias. Rápida 
germinación y adaptación.

Cód. 87539
1 Kilo 

Cód. 87540
5 Kilos

Un césped para
cada jardín∕

El litro le sale a 8,20€
El kilo le sale a 6,59€

El kilo le sale a 4,99€El litro le sale a 19,82€
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JARDINERA BALCÓN. TERRA
Jardinera + plato integrado + soporte

Cód. 87708
Medidas 40 x 20 cm 

Cód. 115611
Medidas 50 x 20 cm

Cód. 115612
Medidas 60 x 20 cm

JARDINERA TERRACOTA. TES
Cód. 24380
Medidas: 50x22 cm. 

Cód. 24381
Medidas: 60x26 cm.

PLATO PARA JARDINERA. TES
Terracota

Cód. 24382
Medidas: 47x19 cm.

Cód. 24383
Medidas: 57x23 cm.

7,90€3,74€ 1,78€
8,25€7,11€

MACETA JARDÍN 
MADERA SILVESTRE. 
NATUUR
Madera natural silvestre. sin 
base inferior.

Cód. 115474
Medidas: 30x60x60cm.

Cód. 115475
Medidas: 30x120x60cm.

23,50€

29,90€

2,41€
10,58€

Cód. 64239
JARDINERA BALCÓN MADERA. 
PLASTIKEN
Madera. Soporte+jardinera+plato

Cód. 99923
MACETERO TRIPLE 
APILABLE. KETER
Macetero triple apilable con 
sistema de riego comunicado y 
con interior desmontable para 
limpieza.

Cód. 115479
MACETA MIMBRE BICICLETA. 
NATUUR
100% natural. Medidas: 44x55x30cm. 
Mimbre natural.

Cód. 115480
MACETA MIMBRE TRACTOR. 
NATUUR
100% natural. Medidas: 35x55x30cm. 
Mimbre natural.

Cód. 105644
MACETA GRANDE. KETER
Maceta imitación lamas madera. Gran 
capacidad. 50 L

19,93€

11,95€

29,90€ 37,50€

29,95€

MACETA LED SOLAR. NATUUR
Instalación rápida y sencilla. Altura 19,5 cm. 1 
Batería recargable de 1,2V. AA. 600 mAH NI-CD. 
Cód. 95413
Color verde
Cód. 95412
Color blanco

SOPORTE VENTANA 
EXTENSIBLE. SAUVIC
Color plateado. Para evitar la caída 
de macetas.

Cód. 105750
Extensible de 100 a 150 cm.

Cód. 105749
Extensible de 150 a 200 cm. 

25,95€

35,95€
4,90€

JARDINES PARA...

DECORAR

60



61

REGADERA. MAIOL
Prolipropileno. Alta resistencia

Cód. 87593
5 litros

Cód. 87750
8 litros

Cód. 93012
12 litros

REGADERA. BELLOTA
Ligera y cómoda. Cómodas asas para 
transportar. 

Cód. 95878
3 litros

Cód. 95879
5 litros

Cód. 95880
10 litros

6,50€4,95€
7,95€5,95€
9,95€10,95€

Cód. 87400
BIOGEL RIEGO VACACIONAL. AQUACONTROL
 400 ML Agua solida para sus plantas. Hasta 30 días sin regar. 
Sencillo, seguro y ecológico, pues no deja residuos. Riegue con 
abundante agua la planta, saque el gel de su bolsa y entiérrelo 
ligeramente en la tierra.

Cód. 105654
RIEGO PLANTAS POR GOTEO. 
DIGEBIS
Gotero individual. Sistema de riego gota a gota. 
11 caudales distintos para proporcionar el agua 
que necesita la planta. Como deposito de agua 
se utilizan botellas de plástico del mercado. 
Hasta 30 dias de riego dependiendo del caudal 
escogido y tamaño de la botella.

Cód. 59207
SISTEMA GOTEO AQUACHEF. 
AQUAFLORA
Para regar hasta 16 macetas de dimen-
siones medianas durante 14/18 días.
Gracias a un dosificador automático, 
se suministra la cantidad indicada 
de agua, suficiente para mantener la 
humedad correcta del suelo. Depósito 
de 18 l. Distribución de 1 a 2 l de agua 
al día. Dispositivo antical. Contiene:1 
Dosificador automático, 1 Contenedor 
de 18 l, 30 m de Tubo capilar en pvc, 16 
Soportes para tubo, 20 tapones.

Cód. 71294
GEL RIEGO AQUAPLANT 
COMPLET. FLOWER
Proporciona el agua y los 
nutrientes necesarios para la su-
pervivencia de nuestras plantas 
durante un período de hasta un 
mes sin regar. 150 ml. Cód. 99907

SISTEMA DE RIEGO AQUA 
CONTROL PARA MACETAS. 
AQUACONTROL
Permiten automatizar el riego en periodos 
de ausencia, sin depender de otras perso-
nas ni realizar complicadas instalaciones. 
Fáciles de instalar y ecológicos2,45€

3,50€

36,95€

1,25€

3,50€

Cód. 104474
MICRO RIEGO KIT TERRAZA. NATUUR
Máximo para 30 macetas. Incluye 15 metros de tubo 
de 1/2” y 15 metros de tubo de 1/4”

Sistema de riego por goteo
Incluye todos los accesorios para regar hasta 30 puntos.

24,90€

x30
max.

MICRO RIEG
O

 • 
M

IC
RO

 RIEGO • MICRO
 R

IEGO

 • 

9,95€
12,95€

SISTEMA RIEGO AQUAFLORA. G.F.
Cuerda de material técnico, tubo colector modular con 
embudo de llenado, indicador del nivel de agua. Riego 
menos frecuente, simple, adaptable y universal, indoor 
y outdoor

Cód. 98658
Ø25 a 35 cm. 
Capacidad 0,7 L.

Cód. 98659
Ø35 a 50 cm. 
Capacidad 1,4 L.

61

Cód. 105645
MACETA COLGANTE. KETER
Maceta colgante. Dispone de 3 cadenas 
y gancho. Diametro 35cm. Capacidad 
8,6l. Cuerpo ratan. Color gris antracita

18,95€

MACETA COLGANTE MIMBRE. NATUUR
Mimbre natural. Incluye cadena.

Cód. 115476
Medidas: 17x28Ø 

Cód. 115477
Medidas: 18x33Ø

Cód. 115478
Medidas: 18x35Ø

14,50€
15,50€
16,50€
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COMPOSTADOR VERDE. GRAF
Montaje sencillo sin herramientas. Ajus-
te de la tapa contra el viento. 2 oberturas 
superiores para verter el residuo y dos 
inferiores para extraer el compost.

Cód. 95994:  
400 litros. Alto: 83 cm; largo: 70 cm; 
ancho 70 cm.

Cód. 95995:  
600 litros. Alto: 95 cm; largo: 80 cm; 
ancho 80 cm.

51,95€

62,50€

Cód. 95996
COMPOSTADOR NEGRO. GRAF
Compostadora de 300 Litros de capacidad. Color 
negro. Fácil montaje sin herramientas con una 
gran obertura superior para verter el residuo y 
dos oberturas inferiores para la extracción del 
compost. Medidas 60x60x90cm.

37,95€

Cód. 95903
CARRETILLA JARDÍN NAILON. NIVEL
Nailon. Color amarillo. 100 litros

Cód. 95904
CARRETILLA VERDE. NIVEL
Rueda neumática. Color verde. 65 litros

47,50€
30,90€

Cód. 61307
CARRO BASURA. G.F.
carro recojedor de hierba, hojas y cualquier residuo de 
jardin. Con ruedas y tapas protección. Incluye 1 bolsa. 
Capacidad 100 litros

Cód. 95304
CONTENEDOR PLÁSTICO CON RUEDAS. 
TAYG
Eco Tayg 120 litros Jardín sin pedal. 600x568x886 
mm. Con ruedas. Material PP. Color verde. Protección 
UV.

Cód. 61485
CUBO METÁLICO CON 
ASA. ABFLOWERS
Medidas 17X15cm. Color 
verde.

Cód. 71378
CARRO JARDÍN 
POLIPROPILENO. 
KETER
Carrito para el jardin 
ideal para recoger poda 
y hojas. Ruedas más 
resietentes. 55L. Medidas: 
89x57,5x53cm.

26,95€ 37,95€

4,95€

28,95€
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Cód. 68604
COMPOST RÁPIDO. 
FLOWER
Acelerador de la fermentación 
natural para transormar los 
restos vegetales del jardín y del 
hogar en un excelente abono 
orgánico (compost), con altro 
contenido en humus, esponjoso, 
oscuro, de olor agradable a tierra 
mojada. Es el punto de partida 
para la jardineria y el huerto 
ecologico. 2 kilos.

Cód. 95317
SUSTRATO HUERTO 
URBANO COMPOSANA. 
COMPO
Substrato idóneo para el cultivo 
de hortalizas, frutales y plantas 
aromáticas. 20 litros

Cód. 105662
ABONO GERANIOS 
SOLUBLE. FLOWER
Abono presentado en polvo totalmente 
soluble, especial para floración, con 
un equilibrio nutritivo adecuado 
para geranios y plantas con flor. 
Puede aplicarse directamente sobre 
el substrato o discuelto en el agua de 
riego. 800 gramos

Cód. 115574
ABONO PLANTAS 
SÓLIDO NITROFLOWER. 
FLOWER
Abono granulado complejo. 
Producto de gran calidad y alta 
solubilidad: una vez aplicado, se 
pone rápidamente a disposición 
de las plantas para su
asimilación. 750 gramos

Cód. 100326
ABONO UNIVERSAL LÍQUIDO. 
FLOWER
Abono líquido eficaz en la nutrición de 
todo tipo de plantas tanto de interior 
como de exterior. 1 Litro + 300 ml 
asimilación. 750 gramos.

Cód. 95038
ABRILLANTADOR DE 
HOJAS. COMPO
Limpia, da brillo, repele el polvo y 
permite la transpiración. 250 ML.

Cód. 105631
ABONO PLANTAS 
UNIVERSAL. COMPO
Abono universal de alta calidad es-
pecialmente estudiado para todas 
las plantas del jardín. 1 kilo.

Cód. 115571
ABONO PLANTAS VERDES. 
FLOWER
Para el correcto y equilibrado desarrollo 
de todo tipo de plantas verdes de interior 
apreciadas por su follaje. El aporte 
suplementario de hierro quelatado inten-
sifica el color verde natural de las hojas, 
ya que estimula la actividad fotosintética 
y previene su amarilleo. 1,3 litros

Cód. 68598
ABONO SÓLIDO 
POLIVALENTE. FLOWER
Abono granulado complejo, (cada 
gránulo contiene todos los nutrientes) 
ideal para aportaciones de fertilizante 
en horticultura y jardinería, gracias a 
una composición nutritiva NPK equi-
librada, más el aporte de magnesio, 
azufre y boro. 2,5 kilos.

Cód. 79461
ABONO GUANO 
LÍQUIDO. COMPO
Abono de origen natural,contiene 
sustancias nutritivas y com-
puestos orgánicos ideales para 
interior y terraza. 1 litro.

Cód. 61477
ABONO LÍQUIDO UNIVERSAL. 
COMPO
Formulación mineral universal idónea 
para todo tipo de plantas ornamentales. 
Interior o terraza. 1300 ml.

Cód. 61476
ABONO NITROPHOSKA 
AZUL. COMPO
Abono universal de alta calidad 
especialmente estudiado para 
todas las plantas del jardín. 
5 kilos.

SUSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA. COMPO
Substrato de máxima calidad,idóneo 
para interior y exterior.Contiene 
Agrosil® y Perlita. 
Cód. 61480: 5 Litros
Cód. 61490: 10 Litros
Cód. 95316: 20+5 Litros
Cód. 83128: 40+10 Litros

Cód. 68599
ABONO CÉSPED COMPLET. 
FLOWER
Abono granulado completo NPK de 
liberación lenta especialmente formu-
lado para la nutrición equilibrada del 
césped durante todo el año. Incorpora 
materia orgánica que actúa mejorando 
las propiedades del suelo. 4 kilos

Cód. 75213
ABONO CLAVOS PLANTAS 
VERDES. FLOWER
Abono presentado en forma de clavo 
compacto para nutrir todo tipo de 
planta verde de interior que crece en 
macetas y jardineras de forma cómoda 
y eficaz. Incorpora hierro de rápida 
asimilación para intensificar el verde 
natural de las hojas. 20 unidades

7,15€
5,95€

7,15€

2,95€

5,15€

5,75€

3,75€

6,50€ 6,95€

7,25€

5,95€ 13,95€

2,15€

12,95€

2,95€

desde

El litro le sale a 3,93€

El kilo le sale a 6,83€

El litro le sale a 4,58€

El litro le sale a 5€

El litro le sale a 0,2975€
Desde 0,43€ el litro

El litro le sale a 23€

El kilo le sale a 8,97€

El kilo le sale a 2,78€

El kilo le sale a 3,24€

El kilo le sale a 3,5750€

El kilo le sale a 8,97€
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Cód. 102162
CEBO CARACOL.  
PREVALIEN
500 GR. Molusquicida, cebo 
granulado para realizar tratamientos 
molusquicidas en terrenos de 
cultivos, plantaciones agrícolas y 
jardinería doméstica. 

Cód. 79464
CEBO PARA HORMIGAS.  
COMPO
Cebo que elimina eficazmente las 
hormigas. Con miel, atrayente 
natural. 2 unidades.

Cód. 80919
INSECTICIDA EFECTO 
MAXIMO. COMPO
Producto de listo uso. Actúa por 
contacto e ingestión, insecticida y 
acaricida.Para plantas ornamenta-
les. 750 ML.

Cód. 61496
INSECTICIDA 
ANTIHORMIGAS PISTOLA. 
COMPO
Fórmula lista para usar contra 
hormigas. Actúa por ingestión 
y contacto, atacando el sistema 
nervioso. 750 ml.

Cód. 105632
INSECTICIDA EFECTO 
BARRERA. BARRERA
Insecticida listo uso en pistola de 
1L para dar respuesta a los consu-
midores de exterior. 1 litro.

Cód. 75216
INSECTICIDA AEROSOL AVISPAS. 
FLOWER
Insecticida en aerosol de alta concentración 
con ingredientes activos de alta eficacia 
para el control inmediato de las avispas y 
su nidos. Su formulación reforzada ha sido 
desarrollada para actuar en nidos de avispas 
y avispones. 800cc.

Cód. 95932
INSECTICIDA AEROSOL 
MOSQUITOS. FLOWER
Insecticida en aerosol de alta concentra-
ción con ingredientes activos de marcada 
eficacia para el control inmediato de 
los moquitos comunes, tigre, moscas y 
pequeños insectos. 650cc.

CEBO CUCARACHAS GEL 
JERINGUILLA. PREVALIEN
Contiene imidacloprid un potente 
neonicotinoide de nueva genera-
ción. Gran poder atrayente. Alto 
nivel de eficacia, no deja huella 
ni olor. 
Cód. 115116: 5 gramos
Cód. 115111: 10 gramos

INSECTICIDA ANTIHORMIGAS.
PREVALIEN
Actúa por ingestión y contacto durante 
un largo período. Las hormigas lo llevan 
al hormiguero, donde mueren. 
Cód. 99912: 300 gramos
Cód. 99913: 500 gramos

CEBO HORMIGAS GEL 
JERINGUILLA. PREVALIEN
Contiene imidacloprid un potente neonico-
tinoide de nueva generación. Gran poder 
atrayente. Alto nivel de eficacia, no deja huella 
ni olor.
Cód. 115115: 5 gramos
Cód. 115110: 10 gramos

Cód. 75218
ANTIHORMIGAS GEL CEBO 
JERINGUILLA. FLOWER
Cebo insecticida en forma gel fresco muy 
apetente para controlar cualquier tipo de 
hormiga en el hogar. Con efecto de muerte 
retardada, actúa al cabo de varias horas, por lo 
que las obreras disponen de tiempo suficiente 
para transportarlo hasta el nido.

Cód. 79439
ANTIHORMIGAS TALQUERA. 
FLOWER
Insecticida microgranulado de aplica-
ción directa en el suelo en el control 
de hormigas. Presentado en talquera 
para una fácil y cómoda aplicación. 
400 gramos

4,95€

6,25€ 9,95€8,95€

8,95€ 9,75€8,95€

4,75€

4,95€

4,95€

6,50€5,95€

desde

desde

desde
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El kilo le sale a 9,90€

El kilo le sale a 14,875€

El litro le sale a 11,93€

El litro le sale a 13,769€ El litro le sale a 12,19€

El litro le sale a 13,266€

Desde 16,50€ el kilo

JARDINES PARA...

PROTEGER
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Cód. 105724
PEGAMENTO RATONES 
ROE-GLUE. MASSO
Pegamento especial para atrapar ra-
tones, ratas e insectos recomendado 
para frutales y evitar que suban 
las hormigas los pulgones a los 
arboles en general muy adhesivo y 
pegajoso no se altera con el tiempo. 
Tubo 150 gramos

RATICIDA EN BLOQUE 
USO DOMESTICO. 
PREVALIEN
Para tratamiento de choque en 
infestaciones de todo tipo de 
roedores como: ratas, ratones , 
topillos. 500 gramos
Cód. 115107: Bloques
Cód. 115108: Pasta fresca

Cód. 95971
PALA MATAMOSCAS 
TELESCÓPICA. MASSO
Telescopica hasta 72cm.

Cód. 79489
RATICIDA EN BLOQUE. 
MASSO
Eficaz con una sola ingestión , 
muy apetecible para todos los 
roedores.Resistente a los agentes 
atmosfericos.Larga duración.
Contiene sustancia de sabor 
amargo para reducir los riesgos 
de niños

Cód. 87535
TRAMPA MECÁNICA 
RATAS. ECOFIN
Trampa para ratas y ratones, con po-
tentes dientes de sierra que retienen 
al animal atrapado. Permite realizar 
el vaciado sin tener que entrar en 
contacto con el roedor muerto. 
Seguro para niños y mascotas. 
Reutilizable.

Cód. 87536
TRAMPA MECÁNICA 
RATONES (2UNIDADES). 
ECOFIN
Trampa para ratones, con potentes 
dientes de sierra que retienen al ani-
mal atrapado. Eliminación higiénica 
y sin contacto con el roedor muerto. 
Seguro para niños y mascotas. 
Reutilizable

Cód. 115109
TRAMPA RATONES CEBO PRECARGADO. 
PREVALIEN
Control seguro y eficaz de roedores gracias al portacebos de alta 
seguridad. Seguro para niños y mascotas. Producto listo para el 
uso, ya que el cebo viene colocado de fábrica. Producto reutiliza-
ble con raticida en bloque Prevalien Pro, gracias a la llave

Cód. 87534
TRAMPA CEBO ATRAYENTE 
PARA AVISPAS. ECOFIN
Trampa en forma de recipiente plástico 
decorativo, en el que se disuelve un cebo 
atrayente para avispas. El insecto entra y 
queda atrapado sin poder salir. No tóxica. 
Sin pesticidas.

Cód. 71858
RAQUETA ELÉCTRICA 
EXTERMINA INSECTOS. HG
Es la solución para acabar rápida e
higiénicamente con mosquitos,
moscas y avispas. Los insectos,
se electrocutan y por tanto no se 
destruyen.

1,75€

5,95€

2,75€

5,50€

2,25€ 2,15€

4,95€

7,95€

6,95€

Cód. 68602
GEL REPELENTE MOSQUITOS CON 
CITRONELLA. FLOWER
Gel que actúa ahuyentando los mosquitos y 
perfumando el ambiente.

Cód. 105665
REPELENTE MOSCAS GEL. 
FLOWER
Gel que actúa ahuyentando a las moscas y 
perfumando el ambiente. 125 gramos.

3,25€3,25€
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Cód. 87555
FUNGICIDA 
ENFERMEDADES 
DE LOS ROSALES. 
FLOWER
Fungicida para aplicar 
directamente sin diluir, 
sistémico. 750 ml.

Cód. 95975
HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO. 
COMPO
No selectivo controla 
malas hierbas anuales y 
perennes. Efectivo a las 2h. 
Se puede volver a plantar a 
los 2 días. 1 litro.

Cód. 115570
INSECTICIDA GERANIOS ANTI 
TALADRO PULVERIZADOR. 
FLOWER
Insecticida piretoide de amplio espectro 
que actua por contacto e ingestión, 
diseñado para el control del barrenador 
(oruga) que ataca a los geranios. 750 ml

Cód. 99925
INSECTICIDA TRIPLE 
ACCIÓN. FLOWER
Fitosanitario triple accion 
para el contorl de pulgones, 
orugas, ácaros y oídio en las 
plantas ornamentales del hogar 
(balcon, terrazas, patios…) y 
del jardin. 500 ml.

Cód. 68609
HERBICIDA TOTAL SISTÉMICO. 
FLOWER
Herbicida líquido concentrado, no selec-
tivo, de acción sistémica, para el control 
en post-emergencia de ls malas hierbas. 
Utilizado para la destrucción de todo tipo 
de malas hierbas en el jardín. 300 ml.

Cód. 79440
HERBICIDA TOTAL 
SISTÉMICO. 
FLOWER
Herbicida líquido 
concentrado, no selectivo, 
de acción sistémica, 
para el control en post-
emergencia de las malas 
hierbas. 50 ml.

Cód. 115582
FUNGICIDA 
HERBICIDA JARDÍN 
PISTOLA. ROUNDUP
Efectos visibles en 6 horas 
acción rápida destruye 
hasta las raíces, permite 
replantar una semana 
después de su aplicación. 
1 litro.

Cód. 95974
HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO. 
COMPO
No selectivo controla malas 
hierbas anuales y perennes. 
Efectivo a las 2h. Se puede 
volver a plantar a los 2 días. 
500 ml.

8,95€ 11,95€

8,25€

7,50€

13,95€

6,50€13,95€

12,95€
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Cód. 95934
ANTI OLORES. FLOWER
Está diseñado para eliminar los 
malos olores en las zonas de 
descanao y espacios frecuenta-
dos por animales de compañia. 
500 ml.

Cód. 105626
CASETA PERRO 
BURGOS. F.BURGOS
Caseta de perro de resina 
medidas: Alto 82 x Ancho 86 x 
Fondo 84,5 cm Color: Beige-
Topo. Montaje sin herramientas. 
Rejilla ventilación. Fácil 
limpieza.

Cód. 62064
COLLAR ANTIPARASITARIO. MASSO
Collar repelente de rápida acción cuyos principios 
naturales son de gran efectividad en el control de pa-
rásitos externos del perro ahuyentadoles del animal.

Cód. 95938
INSECTICIDA ENTORNO 
PERROS/GATOS. FLOWER
Insecticida para el control de insectos 
corredores y rastreros como pulgas, 
garrapatas, etc. Una vez aplicado, sus 
efectos permanecen durante semanas.

Cód. 68554
REPELENTE PARA PERROS Y GATOS 
GRANULADO. MASSO
Su aplicación en jardines sitios arenosos maceteros etc… 
evita que perro y gatos depositen sus excrementos en las 
zonas tratadas. 400 gramos.

Cód. 99926
REPELENTE PERROSY 
GATOS. FLOWER
Actúa sobre la glándula olfativa de 
los animales de compañía (perros, 
gatos...) en los que provoca una 
reacción de rechazo a su presencia 
en la zona donde ha sido aplicado. 
750 ml.

5,25€

74,95€

3,50€

5,50€

7,75€

8,50€
El litro le sale a 10,50€El litro le sale a 11€ El litro le sale a 11,33€

El kilo le sale a 19,375€

Cód. 99922
CASETA PERRO 
EXTERIOR. KETER
Caseta de perro con suelo 
elevado, sistema de ventilacion, 
sin uniones en techo. Medidas: 
95x99x99cm.

89,95€

El litro le sale a 11,93€

El litro le sale a 25,90€ El litro le sale a 11€

El litro le sale a 15€

El litro le sale a 46,50€
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Cód. 14183, 14185, 14188, 14189, 14190, 
14191, 14192
HACHA CORTE. BELLOTA
Hacha forjada de acero especial. 300, 500, 800, 
1000, 1200,1500, 2000 gramos.

Cód. 115637
SERRUCHO CARPINTERO CURVO. 
ALTUNA
Serrucho poda 330 mm. “Dentado japonés”. 
Para madera verde y seca. Empuñadura 
Engomada.

Cód. 96050
ESCARIFICADOR MANUAL CON 
RUEDAS. MAIOL
12 dientes con mango 150cm.

Cód. 115719
PALA CAVA HOYOS. BELLOTA
Para platar árboles con cepellón o colocar 
postes. 

Cód. 29312
PALA CUADRADA ALUMINIO MANGO 
ANILLA. BELLOTA
Cubo muy resistente, remachado, que asegura una 
perfecta unión pala y mango. Máxima ligereza y 
fácil limpieza.Cód. 96364

PALA REDONDA CHAPA TRATADA. 
CORONA
Pala punta con mango muleta. Hoja de acero 
templado. Alta resistencia.

Cód. 14171
PALOTE MANGO LARGO. BELLOTA
Palote templado de máxima durabilidad y elasti-
cidad. Resistentes a la deformación. Pintada con 
pintura epoxy. Mango de haya barnizado.

Cód. 69690
PÉRTIGA JARDÍN. BELLOTA
Mango extensible de 1.600mm a 3.000mm. 
Mango de aluminio. Hoja con dentado japonés.

Cód. 29557
RASTRILLO CON MANGO 14 
DIENTES. BELLOTA
Dientes curvos. Pintura epoxi que le protege 
frente a la oxidación. Mango de 1200mm.

Cód. 89133
SERRUCHO PÉRTIGA DENTADO JAPONES. ALTUNA
Pértiga redonda. Longitud 1,85 + 2,9m

Cód. 13985
SERRUCHO PODAR CURVO. ALTUNA
Modelo con mango de madera barnizado con 
protector para la mano. Hoja de acero extracorte de 
alto rendimiento.

Cód. 59620
ESCOBA FIJA CON MANGO. 
BELLOTA
Escoba de púas planas con acero de alta ca-
lidad. Acabado en pintura epoxi de color rojo 
que protege la herramienta de la corrosión.

Cód. 71282
ESCOBA JARDÍN MANGO 
EXTENSIBLE. MAIOL
Escoba triangular de polipropileno 
de 29 dientes de gran resistencia y 
elasticidad. Ligera, indeformable, no 
hace ruido al usar y no raya. 9,95€

33,95€

22,95€
25,50€

8,50€

24,25€

42,95€

15,95€

33,50€

19,95€

16,95€

7,95€14,95€
desde

Cód. 115672
HERRAMIENTAS 
JARDÍN. GARDENA
Promoción herramientas de 
mano ideal para regar, cavar, 
plantar, transplantar y cortar 
flores y ramas jóvenes.

Cód. 115671
HERRAMIENTAS JARDÍN  
5 PIEZAS. GARDENA
Surtido herramientas para plantar 
y trasplantar, airear la tierra, 
cortar flores y hierbas, barrer 
la suciedad de los balcones o 
terrazas. Completa con caja para 
guardar. 

19,95€ 32,95€

TIJERA PODA 1 MANO MANGO 
ACERO. ALTUNA
19 cm. Hojas curvas al Carbono Templado. 
Mangos de acero templado. Seguro de 
Cierre metálico.
Cód. 95961: 19 cm.
Cód. 95962: 22 cm

Cód. 95959
TIJERA PODA 1 MANO CURVA 
MANGO ALUMINIO. ALTUNA
21 cm. Hojas curvas cromadas. Mangos de 
aluminio con empuñadura agradable. Seguro 
de Cierre de plástico 

Cód. 82159
TIJERA PODA JARDÍN 1 MANO 
ALUMINIO. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva de aluminio 
forjado (21 cm.) Mangos Ergonómicos.

TIJERA CORTASETOS RECTO. ALTUNA
Cortasetos Recta hoja teflonada. Mangos de 
aluminio ovalado y empuñadura ergonómica. 
Longitud Hoja 23 cm. Dispositivo de corte de 
ramas en la hoja.
Cód. 95961: 58 cm.
Cód. 95962: Telescópica. 68-91 cm.

Cód. 89131
TIJERA PODA 1 MANO. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano Corte Yunque 
Curvo (21 cm.) Hoja rebajada para facilitar 
el corte. Mangos Forjados en aluminio.

Cód. 105977
TIJERA CORTACÉSPED. 
BELLOTA
Hojas con recubrimiento antiadherente. 
Hojas giratorias. Altura de trabajo 90cm.

10,95€8,95€ 15,50€

20,25€

17,95€

30,95€

desde

desde

TIJERA PODA 2 MANOS ALUMINIO. 
ALTUNA
Tijera de Poda 2 manos hoja teflonada (69 cm.) Mangos 
de aluminio ovalado y empuñadura ergonómica. Sistema 
multiplicación incorporada internamente.
Cód. 95963: 69cm.
Cód. 95964: Telescopica, 65-89 cm.20,95€

desde
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Todas las herramientas
que necesitas para

tu jardín∕
68

Cód. 107363
Cód. 107351

Cód. 107360

Cód. 107362
Cód. 107361

Cód. 107348

4,90€ 4,90€ 4,90€

4,90€ 4,90€ 4,90€
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Cód. 107352
TIJERA CORTACÉSPED. NATUUR
36cm. Cortacesped. Acero/plástico. Hoja 
giratoria. 

Cód. 107359
SERRUCHO PODAR
35cm. Fijo. Acero. Con mango.

Cód. 112735
SERRUCHO PODAR CON 
FUNDA
300mm. Con funda. Mango 
bimaterial 

Cód. 112736
SERRUCHO PODAR 
 330mm. Mango madera

RASTRILLO JARDÍN   
Cód. 113616: 12 púas. 
Cód. 113617: 14 púas.
Cód. 113618: 16 púas.
Cód. 113619: 18 púas.

Cód. 112734
SERRUCHO PODAR PLEGABLE
180mm. Plegable. Mango bimaterial

TIJERA CORTASETOS
55CM. Cortasetos. Acero. Mango aluminio.
Cód. 107354: 55 cm.
Cód. 107355: 64 cm. Mango telescópico.

TIJERA PODAR 1 MANO 
19 cm. Mango acero.
Cód. 107346: Curva. 
Cód. 107347: Recta.

Cód. 107349
TIJERA PODA 1 MANO CURVA 
MANGO ALUMINIO
20 cm. Mango acero. Curva. Usos 
profesionales.

Cód. 107357
TIJERA PODAR 2 MANOS
2 Manos. 73 cm. Acero. Mango 
aluminio.

Cód. 107364
PALOTE
101cm. Mango plástico. Acero.  

Cód. 113623
ESCOBA JARDÍN AJUSTABLE
Ajustable. Metálica. Mango telescópico. 
15 puas.

Cód. 113621
ESCOBA JARDÍN FIJA 
Fija. Metálica. Negra. 21 puas

Cód. 113622
ESCOBA JARDÍN 
AJUSTABLE  
Ajustable. Metálica. 22 puas

Cód. 113625
ESCOBA JARDÍN FIJA  
Fija. Plástico. Color verde. 
23puas.

Cód. 113620
ESCOBA JARDÍN FIJA   
Fija. Metálica. Negra. 25 puas

Cód. 113624
ESCOBA JARDÍN FIJA   
Fija. Plástico. Color verde. 
20 puas.

Cód. 107365
HORCA
101 cm. Mango plástico. Acero. 4 puas. 

Cód. 107358
TIJERA PODAR 2 MANOS
2 Manos. 69 cm. Acero. Mango 
telescópico

Cód. 107350
TIJERA PODAR 1 MANO
21 cm. Mango plástico. 

Cód. 107356
TIJERA PODAR 2 MANOS
2 Manos. 73 cm. Acero. 

Cód. 107353
TIJERA CORTASETOS
60CM. Cortasetos. Acero. Uso profesional. 

9,90€

25,90€

10,90€
10,90€

3,90€

8,90€

15,90€

5,50€

21,90€

14,90€

9,90€

4,90€ 4,90€

5,90€

9,90€

4,90€

14,90€

24,90€

5,90€

13,90€

4,90€ 14,90€

desde

desde

∕
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Cód. 110400
PISTOLA RIEGO
Gatillo trasero. Toma automática. 
Boquilla metálica.

Cód. 110399
PISTOLA RIEGO 7 FUNCIONES 
7 funciones. Gatillo delantero. Toma 
automática. Aluminio.

Cód. 110401
PISTOLA RIEGO 7 FUNCIONES 
7 funciones. Gatillo trasero. Toma 
automática. Plástico / aluminio.

Cód. 110397
PISTOLA RIEGO 7 FUNCIONES 
7 funciones. Gatillo trasero. 

13,90€4,50€ 11,90€ 14,90€

3,50€
Cód. 110395
ASPERSOR RIEGO 
SECTORIAL
Riego sectorial. Plástico. 
3 vias.

Cód. 110398
PISTOLA RIEGO 
Gatillo trasero. Toma automática. 
Caudal ajustable.

Cód. 110396
ASPERSOR RIEGO 17 SALIDAS 
OSCILANTE
Oscilante. 17 salidas. Metal/plástico.

Cód. 110392
LANZA RIEGO ADAPTADOR. 
2 conectores. Juego de 4 piezas. 12,90€9,50€

70

4,50€

Todos los accesorios para tu riego∕
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Cód. 104067
MANGUERA EXTENSIBLE 
CON PISTOLA/CONECTORES
Extensible de 5 a 15 mts. Pistola de 
4 funciones. Anti torsión. Robusta, 
compacta y ligera

Cód. 110403
MANGUERA RIEGO 
ESPIRAL
Espiral. 10MT. Con 
soporte y pistola. De 
poliuretano.

Cód. 110402
MANGUERA RIEGO ESPIRAL
Espiral. 15MT. Con accesorios. De 
poliuretano. Con accesorios y pistola.

14,90€ 19,90€18,90€

MANGUERA TRENZADA
3 Capas. Agricola
Cód. 99666: 15 mm X 50 mts 
Cód. 99667: 19 mm X 50 mts
Cód. 99668: 25 mm X 50 mts

19,95€

MANGUERA TRENZADA 
EASY
3 Capas. Color verde easy.
Cód. 99211: 15 mm x 15 mts
Cód. 99212: 15 mm x 25 mts
Cód. 99214: 19 mm x 25 mts

5,75€
desde

desde

MANGUERA TRENZADA 
CON ACCESORIOS EASY
3 Capas. Color verde. Con 
accesorios.
Cód. 99216: 15 mm x 15 mts
Cód. 99217: 15 mm x 25 mts

7,25€
desde

MANGUERA TRENZADA 
EASY
 3 Capas. Color verde easy. 
Cód. 99213: 15 mm x 50 mts 
Cód. 99215: 19 mm x 50 mts

17,95€
desde

MANGUERA TRENZADA 
LATEX
Cód. 99669: 15 mm x 25 mts 
Cód. 99670: 19 mm x 25 mts

21,50€
desde

MANGUERA TRICOTADA CON 
ACCESORIOS PERFECT
Color verde.Con accesorios perfect. 
Cód. 99222: 4 capas. 15 mm x 15 mts
Cód. 99223: 4 capas. 15 mm x 25 mts

11,95€
desde

MANGUERA TRICOTADA 
NTS CON ACCESORIOS
 5 Capas. Color amarilla. Nts con 
accesorios. 
Cód. 99229: 15mm x 15 mts 
Cód. 99230: 15mm x 25 mts

18,95€
desde

MANGUERA TRICOTADA 
NTS STAR
5 Capas. Color amarilla. Star.
Cód. 99224: 15 mm x 25 mts 
Cód. 99225: 15 mm x 50 mts 
Cód. 99226: 19 mm x 25 mts 
Cód. 99227: 19 mm x 50 mts
Cód. 99228: 25 mm x 25 mts

22,95€
desde

MANGUERA TRICOTADA 
PERFECT
 4 Capas. Color verde.Perfect.
Cód. 99218: 15 mm x 25 mts 
Cód. 99219: 15 mm x 50 mts
Cód. 99220: 19 mm x 25 mts 
Cód. 99221: 19 mm x 50 mts 

15,50€
desde

Cód. 110405
COLGADOR 
PORTAMANGUERAS 
PARED
De pared. Material plástico. 

Cód. 110406
COLGADOR PORTAMANGUERAS 
PARED
De pared. Material plástico. 

2,95€

9,90€
Cód. 110408
PORTAMANGUERA JARDÍN MURAL
Para 20MT de manguera. Mural. Material plástico. 
Regalo maceta solar 89,90€

Cód. 110404
CARRO 
PORTAMANGUERAS 
SUELO
Para 60MT. De manguera. 
De suelo. Metal/Plástico
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25,90€
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Cód. 115670
MANGUERA RIEGO ESPIRAL. 
GARDENA
7,5 m. con conexiones y lanza de lim-
pieza. Incluye soporte manguera para 
un fácil y compacto almacenaje.

29,99€

26,95€

43,95€

35,50€
desde

Cód. 105680
MANGUERA 
RIEGO CON 
ACCESORIOS. 
GARDENA
Manguera Classic 
(1/2'), 20 m + lanza + 
accesorios

Cód. 105760
MANGUERA RIEGO EXTENSIBLE 15M 
ACCESORIOS Y PISTOLA. FITT
Manguera extensible patentada por FITT. No 
se retuerce, no hace nudos. Ligera. Ahorro de 
espacio. Muy resistente. Atóxica 100%

Cód. 85354
MANGUERA SÚPER TRICOFLEX 
CON ACCESORIOS. HOZELOCK
La mejor manguera flexible, ultraligera y 
resistente. 5 capas con refuerzo tricotado y 
tecnología antitorsión DM4™. Tecnología 
Soft & Flex™
Resistente a la intemperie con protección 
contra rayos UV y escarcha. Con accesorios 
Hozelock. 15Mm x 25 metros.MANGUERA SÚPER TRICOFLEX 

AMARILLA. HOZELOCK
La mejor manguera flexible, ligera y 
resistente. 5 capas con refuerzo tricotado y 
tecnología Súper Tricoflex™. No se dobla ni 
se retuerce, resistente a las heladas y a los 
rayos UV 30 años de garantía.
Cód. 96000: 15mm. 25 mts
Cód. 96001: 15mm. 50 mts
Cód. 96002: 19mm. 25 mts
Cód. 96197: 19mm. 50 mts

72

Cód. 87398
ADAPTADOR UNIVERSAL 
GRIFO. AQUACONTROL
Permite conectar répidamente 
una manguera a prácticamente 
cualquier modelo de grifo 
doméstico. 

Cód. 68563
DISTRIBUIDOR 2 VÍAS. GARDENA
Distribuidor 2 vías. Para el funcionamiento de 
2 aparatos de conexión. Regulación y cierre 
del caudal de agua.

Cód. 105772
LANZA RIEGO CON REGULADOR. 
KÄRCHER
Bomba sumergible, robusta y duradera. evacua-
cion deagua en cualquier situacion. posibilidad 
de ajuste y fijacion del interruptor de boya. retén 
cerámico. 5 AÑOS DE GARANTÍA

2,50€ 19,95€

2,95€

GRIFO CURVO JARDÍN 
PALANCA. VALVULAS ARCO
Grifo curvo de un solo cuerpo, cero fugas.
Cód. 79591: 1/2” x 1/2”
Cód. 79593: 3/4” x 3/4”
Cód. 79592: 1/2” x 3/4”
Cód. 100193: 1/2” x 1/2”

6,25€
desde

21,95€21,95€21,95€

Cód. 87483
GRIFO DECORATIVO ORO VIEJO 
PÁJARO. ALTUNA 
Grifo de latón acabado oro viejo

Cód. 87486
GRIFO DECORATIVO ORO VIEJO 
PATO. ALTUNA 
Grifo de latón acabado oro viejo

Cód. 87484
GRIFO DECORATIVO ORO VIEJO 
RANA. ALTUNA 
Grifo de latón acabado oro viejo

8,95€

7,95€

Cód. 71350
GRIFO JARDÍN DOBLE SALIDA. 
AQUACONTROL 
Grifo doble de jardín a granel Conexión: 
1/2” - 3/4”.

Cód. 105773
PISTOLA RIEGO CON 
REGULADOR. KÄRCHER 
Lanza de rigo con regulacion del abanico.

Cód. 115669
PISTOLA RIEGO ROCIADORA. 
GARDENA 
Pistola rociadora de riego multichorro 
Classic. Chorro regulable.

Cód. 115668
PISTOLA RIEGO MULTICHORRO. 
GARDENA 
Pistola de limpieza multichorros Classic
Ideal para exteriores. Regulación del 
chorro. Caudal regulable en contínuo.

12,95€ 12,95€

23,95€
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Cód. 88993
PORTAMANGUERA MURAL ROLL-UP. 
GARDENA
Soporte portamanguera mural Comfort equipado 15 
roll-up automático. Totalmente montado con 15 m de 
manguera de 13 mm (1/2"), 2 m de tubo de conexión 
al grifo y accesorios de riego del Original GARDENA 
System. Enrollado automático – Sin agacharse, sin 
manivela, sin ensuciarse las manos. Tecnología 
sofisticada para un enrollado seguro de la manguera. 
Simplemente tirar de la manguera hasta alcanzar la 
longitud deseada. Sistema de protección de heladas.

Cód. 116136
CARRO PORTAMANGERAS. 
GARDENA
Soporte portamanguera equipado 30 incluye: 
un soporte portamanguera + 15m manguera 
classic  de 13 mm + lanza, 3 conectores rápidos, 
1 conector stop, 1 macho para grifo, 1 adaptador. 
Gran estabilidad gracias a su estructura triangu-
lar y a la concentración del peso en la base del 
apoyo. Asa ergonómica para un transporte fácil. 

99,95€ 35,95€

Cód. 115694
COLGADOR PORTAMANGUERAS 
PARED. MAIOL
Colgador mural INOX con capacidad de 
25m de manguera. Dimensiones: 36cm x 
12cm. Calidad INOX AISI 304.

57,95€

39,95€

10,75€

49,95€ 59,95€

14,95€

desde

Cód. 71322
CARRO 
PORTAMANGUERAS. 
CLABER
El carro incluye: 25 metros 
de manguera de alta calidad 
y diámetro 5/8” (15mm); 4 
Conectores automáticos, 1 lanza, 
1 conector de grifo. Garantiza la 
máxima duración en el tiempo y 
la resistencia en la intemperie.

Cód. 115648
CARRO 
PORTAMANGUERAS 
SUELO. HOZELOCK
Carro totalmente equipado sin 
montar con 30 m de manguera 
de 15 mm y todos los accesorios 
para su uso.

Cód. 71280
CARRO PORTAMANGUERA. 
MAIOL
80mts. manguera 1/2" / 50mts. 
Manguera 3/4". Acero pintado epoxi

Cód. 87592
CARRO PORTAMANGUERA. 
MAIOL
80mts. manguera 1/2" / 50mts. 
Manguera 3/4". Acero zincado.

COLGADOR MANGUERA GRIS. SAUVIC
Fabricado en acero con recubrimiento plástico anticorrosivo gris 
(resina). Varilla gruesa. Muy resistente a la intemperie.

Cód. 96097
Medidas: 365x125x185 mm.
Capacidad: 25 m. 1/2"

Cód. 96096
Medidas: 460x150x260 mm.  
Capacidad: 50 m. 1/2" o 25 m. 3/4" 

Cód. 115632
Medidas: 60 x 20 x 30 cm.
Capacidad: 50 m. 1"

Cód. 75071
PORTAMANGUERAS MURAL AUTOMÁTICO GIRATORIO.
HOZELOCK 
Carrete con manguera para instalar en la pared con rebobinado 
automático lento. Incluye manguera maxi pro de 30m y 2m de manguera 
de alimentación. Incluye 1 boquilla, 1 conector para manguera, 1 junta, 
1 conector de 1“- 3/4“ y 1/2“ para grifo. Con accesorios para la pared 5 
años de garantia total

139€Cód. 71326
PORTAMANGUERA MURAL-SUELO. 
HOZELOCK
Carro porta mangueras cerrado para poner en el suelo o para 
instalar en la pared, con bobinado por capas. Incluye 25 m. 
de manguera Maxi Plus de 12,5mm., 1 boquilla, 2 conectores 
para manguera, 1 junta, 1 conector de 1”/ ¾” y ½” para grifo. 
Con accesorios para la pared. Listo para su uso.

57,95€
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35,95€

Cód. 71325
PROGRAMADOR 15 
PROGRAMAS. CLABER
15 programas prefijados que se 
seleccionan girando el monomando.
Todos los programas de riego están 
resumidos en un diagrama pegado 
en la tapa. La unidad incorpora un 
filtro de esponja sintética lavable. 
Funciona con una pila de 9V (no in-
cluida) suficiente para una estación 
completa. Presión de trabajo de 0,1 
a 12 bares.

Cód. 87401
PROGRAMADOR DE GRIFO DOBLE SALIDA. 
AQUACONTROL
Programador de grifo con doble salida Conexión: 3/4”. Este pro-
gramador permite dos zonas de riego utilizando un solo grifo. Cada 
zona dispone de programación independiente. Mecanismo interno 
de bola. Dos programas independientes en un único aparato.

Cód. 96107
PROGRAMADOR GRIFO ANALÓGICO. CLABER
Posee 10 programas preestablecidos y 11 frecuencias de 
riego. Duración del tiempo de riego desde 1min hasta 120 
min. Frecuencia de riego desde 1hora hasta 7 días. Presión de 
trabajo desde 0,5 a 12 bares. Funciona con pila ALCALINA de 
9V (no incluida). Posibilidad de riego manual. Muy sencillo 
de programar.

24,95€

44,95€

34,99€

Cód. 96133
PROGRAMADOR RIEGO. AQUACONTROL
Conexión 3/4”. Usa 2 pilas aaa de 1.5 V.Presión de 0 a 6 bar. 
Mecanismo interno de bola. Duración del riego de 1 a 120 min. 
Frontal y compartimento para las pilas, protegidos por tapa.
Función “delay”: permite retrasar el inicio del riego desde 1 hasta 
12 horas.

Cód. 115575
PROGRAMADOR RIEGO 12 PROGRAMAS. 
AQUACONTROL
1 único botón. Programación sencilla con un solo botón. 12 progra-
mas de riego preconcebidos, ajustados a las necesidades típicas de 
cualquier riego por goteo. Indicador LED del programa de riego en 
ejecución. Indicador de batería baja. Función “Delay” manteniendo 
apretado el botón durante 3 seg. Compartimento estanco para las 
baterías. Mecanismo interno de membrana. Frontal del programador 
extraible. Provisto de filtro metálico y 2 roscas para grifo de 1/2” y 
3/4”. Incorpora adaptador universal..

PROGRAMADOR RIEGO 12 PROGRAMAS. GF
1 único botón. Programación sencilla con un solo botón. 12 progra-
mas de riego preconcebidos, ajustados a las necesidades típicas de 
cualquier riego por goteo. Indicador LED del programa de riego en 
ejecución. Indicador de batería baja. Función “Delay” manteniendo 
apretado el botón durante 3 seg. Compartimento estanco para las 
baterías. Mecanismo interno de membrana. Frontal del programador 
extraible. Provisto de filtro metálico y 2 roscas para grifo de 1/2” y 
3/4”. Incorpora adaptador universal.
Cód. 115664: Verde 
Cód. 115661: Azul 
Cód. 115663: Fucsia

Cód. 71327
PROGRAMADOR RIEGO. HOZELOCK
Temporizador de riego electrónico con dial o con botón, permitiendo al usuario 
seleccionar la hora actual, la hora de inicio , la frecuencia y la duración de 
riego. Se confirma aprobación del programa con un bip que se puede oír. Se 
puede reprogramarcualquier aspecto del programa sin necesidad de reprogra-
mar completamente el temporizador. Permite hacer programas de una vez por 
semana hasta cuatro veces al día. 2 años de garantía total, se sustituye en caso 
de avería. Trabaja con presion 0.1 Bar

17,95€

Cód. 75050
PROGRAMADOR RIEGO. 
AQUACONTROL
Led indicador de bateria, duración 
del riego de 1 a 120 min, presión 
de funcionamiento de 0 a 6 bar, 
usa 2 pilas aaa de 1,5 v. Cuando la 
batería está baja, la válvula se cierra 
automáticamente, evitando derrame 
de agua.

39,75€

Cód. 105676
PROGRAMADOR RIEGO CONTROLLER. 
HOZELOCK
Programador de riego electrónico con sensor de luz diurna 
que regula automáticamente el programa diario de riego 
para que se ponga en marcha al amanecer y al anochecer, el 
momento óptimo para regar el jardín. Riega una o dos veces 
al día durante 2, 5, 10, 20, 30 a 60 minutos. Función de riego 
inmediato durante 60 minutos. Requiere 2 pilas AA e incluye 
comprobador de estado de la batería.

Cód. 75102
PROGRAMADOR RIEGO G1WT4000. 
KARCHER
Comoda pistolapara el riego, con regulacion de caudal y 
chorro. se adapta a diferentes tamaños de mano.

31,95€
Cód. 56538
PROGRAMADOR RIEGO ELECTRÓNICO. HOZELOCK
Temporizador de riego electrónico con dial o con botón, permitiendo al usuario 
seleccionar la hora actual, la hora de inicio , la frecuencia y la duración de riego. 
Se confirma aprobación del programa con un bip que se puede oír. Se puede 
reprogramar cualquier aspecto del programa sin necesidad de reprogramar com-
pletamente el temporizador. Permite hacer programas de una vez por semana 
hasta cuatro veces al día. 2 Años de garantía trabaja con presion 0.1 Bar

32,95€ 32,95€

19,95€

22,95€

JARDINES PARA...

REFRESCARSE
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Cód. 115583
PROGRAMADOR RIEGO DIGITAL DOBLE 
SALIDA ORBIT. ORBIT
3 posibilidades de riego (A,B y C), riegos desde 1 a 360 
minutos, frecuencia desde 6 horas hasta 7 dias. Presión de 
trabajo de 0,70 a 7 Bar. Usa 2 pilas AA de 1,5V (no incluidas)
Promedio de 86.400 ciclos de apertura/cierre. Mejora de 
caudal en un 20%. Función 'Rain delay' , gran pantalla LCD.
2 programaciones independientes.

Cód. 96011
PROGRAMADOR RIEGO FLEXCONTROL. 
GARDENA
Programador de riego FlexControl Para grifos de 20/27 y 26/34.
Con una batería alcalina de 9 V (no incluido en el suministro), 
su EasyControl funcionará de forma fiable durante aproxima-
damente un año. Posee indicador de nivel de batería. Opción 
adicional: un sensor de lluvia o sensor de humedad se pueden 
conectar al programador de riego. Esto tiene una gran ventaja: 
cuando llueve, o si el suelo ya está lo suficientemente húmedo, 
el riego se cancela , ahorrando de está manera agua.

Cód. 71318
PROGRAMADOR DIGITAL 
AUTOMÁTICO. CLABER
Programador de riego automático de 1 vía. 
Efectúa hasta 2 riegos al día. Sólo 3 botones 
para fácil programación. Los ciclos de riego 
varían desde 1 minuto hasta 23 h y 59 min. 
Programación semanal excluyendo los días 
deseados. Permite visualizar el programa 
deseado y efectuar cancelaciones. Funciona 
con una batería alcalina de 9V (no incluida) 
suficiente para una estación completa. 
Presión de trabajo de 0,1 a 12 bar.

Cód. 75073
PROGRAMADOR ELECTROVALVULAS. GARDENA
Proporciona un control automático de sistemas de riego de 
grandes dimensiones, normalmente sistemas de riego emer-
gentes, tales como el sistema de riego enterrado GARDENA. 
Diseñado para situaciones en que la cantidad de agua no es 
suficiente para ejecutar de forma simultánea todo el sistema de 
riego. Está diseñado para conectar hasta cuatro electroválvulas 
de 24 V (ref. 1278-20). Para una programación de riego flexible, 
pueden guardarse hasta tres programas por válvula. 

Cód. 96015
PROGRAMADOR RIEGO T 14 E. GARDENA
Marcha / paro automático. Indicación electrónica de datos. 
A través del pulsador se pueden seleccionar 14 programas 
prefijados. Duración de funcionamiento aprox. 1 año con 1 
pila alcalina de 9 V (no incluida). 4 Ciclos de riego por día. 
Duración del riego 0h 3min - 2h 0min. Frecuencia de riego 14 
programas prefijados. Suministro de energía 1 pila alcalina 9V ( 
no incluida). Hilo para grifos de 26.5 mm (3/4") o con rosca de 
33.3 mm (1"). Presión de trabajo 0.5-12 bar.

Cód. 96010
PROGRAMADOR RIEGO. GARDENA
Fácil manejo de comprensión. 2 - 60 min de duración de riego. 
Frecuencia de riego: cada día, 2, 3 o 7 días. Hasta 3 ciclos de 
riego cada día. Para varios tipos de usos, programación fácil 
y flexible para disfrutar de tiempo libre en el jardín. Para grifo 
de 26,5 mm (G 3/4) y con rosca de 33,3 mm (G 1). Presión de 
trabajo: 0,5 – 12 bar. 1 pila alcalina de 9 V (no incluida). 

Cód.79450
ELECTROVÁLVULA PROGRAMABLE. CLABER
Electroválvula Hembra. Se puede instalar directamente en 
el grifo o en una toma de agua en pozo. Tapa hermética, 
funciona incluso en inmersión total. Fácil de programar (tres 
teclas). Tiempos de riego desde 1 min hasta 23h 59 min con 
posibilidad de efectuar hasta 6 ciclos de riego al día. Funcio-
na con una batería de 9V. Suficiente para toda una temporada. 
Presión de ejercicio de 0,5 a 12 bar. Temperatura de ejercicio 
de 5º a 70º. Autolimpiante. Caudal 4,6 a 96 l/min. 

Cód. 87407
PROGRAMADOR DE GRIFO DIGITAL LCD. 
AQUACONTROL
Programador electrónico de grifo con pantalla LCD. Automatiza el 
riego con la frecuencia y duración que queramos. Hasta 8 riegos/
arranques por día. Frontal extraíble para facilitar su programación. 
Proporciona un caudal de unos 15 l/min. Presión de funcionamiento 
de 1 a 7 bar. Mecanismo interno de membrana. Provisto con filtro 
metálico y 2 roscas para grifo de 3/4” y 1”. Conexión: RH 3/4”. 
Incorpora adaptador universal.

Cód. 105678
PROGRAMADOR RIEGO CLOUD 
CONTROLLER. HOZELOCK
Controle el riego de su jardín desde su móvil 
(sistema operativo Appel o Android) con 
la unidad de grifo remoto y concentrador 
de Hozelock. Aplicación para móviles de 
fácil manejo que permite crear sus propios 
programas de riego. La aplicación incluye 
información climatológica local y avisos. 
Es perfecta para cuando se encuentra fuera 
de casa y cambien las condiciones clima-
tológicas, ya que permite parar y ajustar los 
programas de forma remota. Requiere 2 pilas 
AA y conexión a Internet para el concentrador 
de Hozelock. Cada concentrador puede 
admitir hasta 4 unidades de grifo remoto.

Cód. 115581
PROGRAMADOR RIEGO DIGITAL ORBIT. ORBIT
4 posibilidades de riego (A,B,C y D). Riegos desde 1 a 360 
minutos, frecuencia desde 6 horas hasta 7 dias. Presion de 
trabajo de 0,70 a 7 Bar. Usa 2 pilas AA de 1,5V (no incluidas) 
Promedio de 86.400 ciclos de apertura/cierre. Mejora de 
caudal en un 20%. Función 'Rain delay' , gran pantalla LCD.

69,95€45,95€

56,95€

68,95€

33,95€

39,95€

115€

27,95€

134,95€

49,95€
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16,95€14,95€

Cód. 115598
ELECTROVÁLVULA RIEGO CON 
REGULADOR. ORBIT
Presion de trabajo 1 a 10 Bar. Caudal desde 19 
hasta 151 litros/minuto. Solenoide para sistemas 
de 24V. Posibilidad de apertura manual para 
probar previamente el sistema , diseñada para 
auto-limpieza , diseño de flujo invertido.

TURBINA RIEGO. ORBIT
Arco de riego de 40 a 360º. Rosca Hembra 
de 1/2'. Alcance de riego de 4,88 hasta 10,67 
metros. Emerge 10,5 cm. Juego de 6 boquillas 
intercambiables. Llave de regulación incluida. 
Muelle de acero inoxidable. Presion de trabajo 
de 2 a 5 bar.

Cód. 115594  
Turbina orbit

Cód. 115595 
Turbina orbit voyager II

29,90€

Cód. 104564
SET NEBULIZADOR EXTERIORES. 
NATUUR
Contiene: 15 mts de tubo, 7 conectores con 
nebulizador. 1 conector en L con nebulizador, 1 
adaptador grifo, 2 conectores, 1 conector en L, 10 
clips para colgar y 20 sujeta cables. 

Todo en sistemas de nebulización. Consúltenos

desde

229€
Cód. 115556
NEBULIZADOR EXTERIORES. GARLAND
Motor eléctrico 24 V. Potencia de la bomba 80 W.
Presión de la bomba 40 bar/580 psi. Caudal del agua 0,2 l/
min. Programador integrado en la máquina con 8 programas 
diferentes de intervalos de tiempos ON - OFF. Para áreas de 
hasta 35 m2.

76

3,50€
3,75€

38,50€ 34,90€
42,50€ 59,90€

49,90€

BOMBA ESTANQUE. KIMA
Profundidad máxima 2mt.

Cód. 110412  
Potencia 38W. Caudal. 1500L/H. 
Altura 2,2 mt.

Cód. 110413 
Potencia 55W. Caudal. 1800L/H. 
Altura 2,5 mt.

Cód. 110414 
Potencia 75W. Caudal. 2800L/H. 
Altura 3mt.

DIFUSOR RIEGO 
EMERGENTE. ORBIT
Arco de riego de 0 a 360º. Rosca Hem-
bra de 1/2'. Alcance de riego hasta 
4,5 metros. Tobera regulable y filtro 
incluidos. Arco de riego de 0 a 360º.
Alcance de riego hasta 4,5 metros.

Cód. 115590  
Emerge 5 cm.

Cód. 115591 
Emerge 10 cm.

BOMBA FUENTE. KIMA
Profundidad máxima 2mt.

Cód. 110410  
Potencia 55W. Caudal 1800L/H. 
Altura 2,5 metros. 

Cód. 110411 
Potencia 100W. Caudal 4800L/H. 
Altura 5,5 mt.
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39,95€

49,95€42,95€

25,95€

20,95€

26,50€

Cód. 79523
BASE PARA CONTENEDOR 
RECTANGULAR. GRAF
Base para depósito rectangular 300 Litros de color 
verde. Permite elevar el depósito para facilitar la 
extracción del agua con el grifo situado en la base. 
Elemento reforzado para soportar el peso del agua. 
Alto 33 cm; largo 67 cm; ancho 53 cm.

Cód. 79522
CONTENEDOR DE AGUA 
RECTANGULAR. GRAF
Capacidad 300 Litros, para recuperar el agua 
de lluvia. El depósito incluye tapa y grifo.. 
Accesorios: Filtro de bajante para obtener un kit 
de recuperación de agua lluvia completo. Alto 
92 cm; largo 80 cm; ancho 66 cm

CONTENEDOR DE AGUA REDONDO. 
GRAF
Para recuperar el agua de lluvia. Color verde. El 
depósito incluye tapa y grifo. La tapa queda fijada 
mediante un click. Accesorios: Filtro de bajante 
para obtener un kit de recuperación de agua lluvia 
completo. 

Cód. 79514
Alto 80 cm; diámetro max. 77 cm
Capacidad 210 Litros

Cód. 79515
Alto 94 cm; diámetro max. 80 cm
Capacidad 310 Litros

BASE PARA CONTENEDOR REDONDO. 
GRAF
Permite elevar el depósito para facilitar la extracción 
del agua con el grifo situado en la base. Elemento 
reforzado para soportar el peso del agua.

Cód. 79516: Base para depósito 210 Litros. 
Alto 33 cm; diámetro 60 cm

Cód. 79517: Base para depósito redondo 
310 Litros. Alto 33 cm; diámetro 71 cm

13,95€

Cód. 79521
FILTRO BAJANTE QUATTRO. 
GRAF
Filtro para bajante rectangular, adaptable 
a diferentes medidas.Incluye tubo de 
conexión para el depósito con doble junta. 
Apto para superficies de hasta 50 m2. Nos 
filtra la suciedad del tejado, nos conecta 
el bajante con el depósito y funciona de 
rebosadero.

13,95€Cód. 79520
FILTRO BAJANTE ECO. GRAF
Filtro para bajante redondo de DN75 hasta DN110. Incluye 
tubo de conexción para el depósito con doble junta. Apto 
para superficies de hasta 50 m2. Nos filtra la suciedad del 
tejado, nos conecta el bajante con el depósito y funciona 
de rebosadero.

VER VIDEO 

11,50€

Cód. 95997
GRIFO LATÓN PARA DEPOSITO 
RECUPERACIÓN AGUA. GRAF
Grifo de latón para conectar en su depósito 
de agua de lluvia decorativo. Con rosca 
macho de 3/4' color dorado.
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Agua ecológica y gratuita

DEPÓSITO



78

Cód. 105651
BALANCÍN INFANTIL ROCKER. 
KETER
Medidas: 116x60x45cm.

Cód. 115641
CAMA INFANTIL ELÁSTICA CON RECINTO. 
ALTUNA
Con marcos en la base para elevar la estructura. Estruc-
tura de acero galvanizado. 1,80x1,40x1,40. Longitud 
de los muelles más cortos. Mayor resistencia. Recinto 
seguro. Cremalleras y clips. Protección contra rayos UV. 
Fabricada en PVC. Fabricada para durar muchos años. 
Max 40kg

Cód. 71172
PALA JARDÍN NIÑO. BIKAIN
Pala Junior con mango de madera. Con 
mango de 75 cm. Surtido de 5 colores.

Cód. 115715
TRAVIESA MADERA INFANTIL PARA ARENERO. 
DICOAL
Base cuadrada de madera para arena. De 1 a 10 años. Fabricados en 
madera premium con certificado FSC. Incluye cubierta de protección 
y aislante de base. La cubierta de base hace que no crezcan las malas 
hierbas. Con sistema de drenaje. 1,13x1,13x0,23. Incluye dos bancos 
de madera en los extremos

Cód. 71175
RASTRILLO JARDÍN NIÑOS. 
ALTUNA
Rastrillo Junior con mango de madera.
Con mango de 75 cm. Surtido de 5 colores.

Cód. 71176
CARRETILLA JARDÍN PARA NIÑOS. 
ALTUNA
Carretilla para niños metálica.

Cód. 105652
CASA INFANTIL TWIST. KETER
Caseta infantil plegable. Ligera y facil de manejar. Con seguros de 
montaje. Peso. 10Kg. Dimensiones: 102 x 90 x 111cm

Cód. 105733
MESA INFANTIL BAJA. 
GARDEN LIFE
Medidas 50 cm de diametro x 
49 cms de altura. Peso 1300 
GR. Resina color blanco.

Cód. 114392
COLUMPIO INFANTIL 
CON CUERDAS. 
Peso soportado 50 kilos. Para 
nilños de + 3 años.

Cód. 114394
COLUMPIO INFANTIL 
CON CUERDAS
Balancin infantil cerrado. 
Máximo 15 kilos.

Cód. 114402
COLUMPIO INFANTIL INDIVIDUAL
Peso soportado 15 kilos. 

24,95€

149€

10,50€

10,50€

99,95€

25,95€

77,95€

8,95€ 3,75€

14,90€

29,90€

74,90€

SILLÓN INFANTIL 
GARDEN LIFE
Medida: 25,5 x 29,5 x 48 cms. Peso 600gr.
Cód. 105730: Resina en color blanca  
Cód. 105731: Resina en color lila  
Cód. 105732: Resina en color azul 
 

Jardines para jugar!

78



7979

Cód. 114395
JUEGO INFANTI BARRA CON CUERDA
Peso soportado 50 kilos. Para niños de + 3 años.

Cód. 114400
TOBOGÁN INFANTIL
Peso soportado 30 kilos. 
Para nilños de + 3 años. 
Medidas 2,2 metros. 

Cód. 114401
TOBOGÁN INFANTIL
Peso soportado 35 kilos. 
Para nilños de + 3 años. 
Medidas 1,80 metros. 

Cód. 114396
JUEGO INFANTIL 
ESCALERA
Peso soportado 50 kilos. Para 
nilños de + 3 años.

Cód. 114393
JUEGO INFANTIL CUERDA 
PARA ESCALAR
Cuerda de escalada 5 peldaños. Para 
niños de +3 años. Peso soportado 
50 kilos. 

Cód. 114397
COLUMPIO INFANTIL CON 
CUERDAS
Peso soportado 50 kilos. Para 
nilños de + 3 años.

Cód. 114399
COLUMPIO INFANTIL 1 COLUMPIO 1 
CABALLITO
Peso soportado 50 kilos. Para nilños de + 3 años.

Cód. 114398
COLUMPIO INFANTIL 2 COLUMPIOS 1 
CABALLITO
Peso soportado 50 kilos. Para nilños de + 3 años.

14,90€

124,90€ 74,90€

13,90€ 18,90€14,90€

174,90€124,90€

2,20 m

2,20 m

1,
19

 m

2,20 m

1,20 m
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Precios válidos del 1 de abril al 21 de julio de 2017.

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).
 

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.




